
CHEVROLET / ONIX / TODOS / BE04-014 - MÓDULO DE CONTROLE FREIO ELETRÔNICO E TRAÇÃO 

(JE,JF48-69) [2013/2017]  

 

Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

1  94755728 
KIT VÁLVULA,MODULO PRESSÃO 

FREIO(INCLUI 8) 

JE48-69 

(JM4) 
01 

13 / 

13 
1.841,69  COMPRAR   

1  94755728 
KIT VÁLVULA,MODULO PRESSÃO 

FREIO(INCLUI 8) 

JE48-69 

(JM4) 
01 

14 / 

14 
1.841,69  COMPRAR   

1  94755728 
KIT VÁLVULA,MODULO PRESSÃO 

FREIO(INCLUI 8) 

JE48-69 

(JM4) 
01 

15 / 

17 
1.841,69  COMPRAR   

1  94755728 
KIT VÁLVULA,MODULO PRESSÃO 

FREIO(INCLUI 8) 

JF48-69 

(JM4) 
01 

17 / 

17 
1.841,69  COMPRAR   

2  95230586 

SUPORTE,VÁLVULA MODULADOR 

PRESSÃO FREIO(FREIO ABS. COM 

AMORTECEDOR BORRACHA E 

PARAFUSOS FIXAÇÃO. SERVIÇO 

APENAS)(INCLUI 4) 

JE48-69 

(JM4) 
01 

13 / 

13 
202,34  COMPRAR   

2  95230586 
SUPORTE,VÁLVULA MODULADOR 

PRESSÃO FREIO(INCLUI 4) 

JE48-69 

(JM4) 
01 

14 / 

14 
202,34  COMPRAR   

2  95230586 
SUPORTE,VÁLVULA MODULADOR 

PRESSÃO FREIO(INCLUI 4) 

JE69-48 

(JM4) 
01 

15 / 

17 
202,34  COMPRAR   

2  95230586 

SUPORTE,VÁLVULA MODULADOR 

PRESSÃO FREIO(FREIO ABS. COM 

AMORTECEDOR BORRACHA E 

JF48-69 

(JM4) 
01 

17 / 

17 
202,34  COMPRAR   



Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

PARAFUSOS FIXAÇÃO. SERVIÇO 

APENAS)(INCLUI 4) 

3  95965194 

PARAFUSO,SUPORTE VÁLVULA 

MODULADOR PRESSÃO 

FREIO(PARAFUSOS CONEXÃO 

SUPORTE-HECU.)(6MM) 

JE48-69 

(JM4) 
01 

13 / 

13 
24,88  COMPRAR   

3  95965194 
PARAFUSO,SUPORTE VÁLVULA 

MODULADOR PRESSÃO FREIO(6MM) 

JE48-69 

(JM4) 
01 

14 / 

14 
24,88  COMPRAR   

3  95965194 
PARAFUSO,SUPORTE VÁLVULA 

MODULADOR PRESSÃO FREIO(6MM) 

JE69-48 

(JM4) 
01 

15 / 

17 
24,88  COMPRAR   

3  95965194 

PARAFUSO,SUPORTE VÁLVULA 

MODULADOR PRESSÃO 

FREIO(PARAFUSOS CONEXÃO 

SUPORTE-HECU.)(6MM) 

JF48-69 

(JM4) 
01 

17 / 

17 
24,88  COMPRAR   

4  NS 

KIT ISOLAMENTO VÁLVULA 

MÓDULO PRESSÃO FREIO(CONTIDO 

EM 2) 

 01 
13 / 

17 
Consulte  

5 
 

11514596 

PORCA VÁLVULA MÓDULO PRESSÃO 

FREIOS(M8X1,25X8MM)(SEM 

ARRUELA)(3.300) 

JE48-69 

(JM4) 
01 

13 / 

13 
113,99  COMPRAR   

5 
 

11514596 

PORCA VÁLVULA MÓDULO PRESSÃO 

FREIOS(M8X1,25X8MM)(SEM 

ARRUELA)(3.300) 

JE48-69 

(JM4) 
01 

14 / 

14 
113,99  COMPRAR   

5 
 

11514596 

PORCA VÁLVULA MÓDULO PRESSÃO 

FREIOS(M8X1,25X8MM)(SEM 

ARRUELA)(3.300) 

JE (JM4) 01 
15 / 

17 
113,99  COMPRAR   

5 
 

11514596 

PORCA VÁLVULA MÓDULO PRESSÃO 

FREIOS(M8X1,25X8MM)(SEM 

ARRUELA)(3.300) 

JF48-69 

(JM4) 
01 

17 / 

17 
113,99  COMPRAR   

6  NS 

CHICOTE, FIOS CARROCERIA(VIDE 

ILUSTRAÇÃO DETALHADA NO GRUPO 

13.000 CHICOTE DE 

FIAÇÃO/CARROCERIA) 

 01 
13 / 

17 
Consulte  

7 
 

52058509 
KIT MÓDULO ELETRÔNICO 

CONTROLE FREIOS(INCLUI 8) 

JE48-69 

(JM4) 
01 

13 / 

14 
1.848,85  COMPRAR   

7 
 

94760641 

KIT MÓDULO ELETRÔNICO 

CONTROLE FREIOS(KIT UNIDADE DE 

CONTROLE ELETRÔNICA)(USADO 

APENAS PARA ANO MODELO 

2013)(INCLUI 8) 

JE48-69 

(JM4) 
01 

13 / 

13 
967,89  COMPRAR   

7 
 

52058509 

KIT MÓDULO ELETRÔNICO 

CONTROLE FREIOS(ECU KIT)(INCLUI 

8) 

JE48-69 

(JM4) 
01 

15 / 

16 
1.848,85  COMPRAR   

7  52124138 

KIT MÓDULO ELETRÔNICO 

CONTROLE FREIOS(ECU KIT)(INCLUI 

8) 

JE48-69 

(JM4) 
01 

17 / 

17 
1.167,65  COMPRAR   

7  52124138 

KIT MÓDULO ELETRÔNICO 

CONTROLE FREIOS(ECU KIT)(INCLUI 

8) 

JF48-69 

(JM4) 
01 

17 / 

17 
1.167,65  COMPRAR   

7 
 

52058509 

KIT MÓDULO ELETRÔNICO 

CONTROLE FREIOS(ECU KIT)(INCLUI 

8) 

JF48-69 

(JM4) 
01 

17 / 

17 
1.848,85  COMPRAR   

8  95230585 
PARAFUSO, MÓDULO ELETRÔNICO 

CONTROLE FREIOS(PARAFUSO 

JE48-69 

(JM4) 
01 

13 / 

13 
58,61  COMPRAR   



Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

(FIXAÇÃO DA HCU PARA ECU). USE 

PARA SERVIÇO)(PARTE DE 

1,7)(M4X16,5MM) 

8  95230585 

PARAFUSO, MÓDULO ELETRÔNICO 

CONTROLE FREIOS(PARTE DE 

1,7)(M4X16,5MM) 

JE48-69 

(JM4) 
01 

14 / 

14 
58,61  COMPRAR   

8  95230585 

PARAFUSO, MÓDULO ELETRÔNICO 

CONTROLE FREIOS(PARTE DE 

1,7)(M4X16,5MM) 

JE69-48 

(JM4) 
01 

15 / 

17 
58,61  COMPRAR   

8  95230585 

PARAFUSO, MÓDULO ELETRÔNICO 

CONTROLE FREIOS( PARAFUSO 

(FIXAÇÃO DA HCU PARA ECU). USE 

PARA SERVIÇO)(PARTE DE 

1,7)(M4X16,5MM) 

JF48-69 

(JM4) 
01 

17 / 

17 
58,61  COMPRAR   

Modelos  

JE - Versões LS,LT,LTZ,Advantage 

JF - Versão Joy 

48 - Hatch 4 portas (Onix) 

69 - Sedan 4 portas (Prisma novo) 

Opções  

-  

JM4 - SISTEMA ELÉTRICO FREIO, DISCO DIANTEIRO, TAMBOR TRASEIRO, FERRO FUNDIDO, 

ANTIBLOCANTE, RODA TRASEIRA E DIANTEIRA 

 



CHEVROLET / ONIX / TODOS / BE04-015 - SISTEMA FREIO ESTACIONAMENTO (JE,JF48-69) [2013/2017]  

 

Ite

m 
 No.Peç

a 
Descrição 

Aplicaç

ão 

Quan

t. por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugeri

do 

  

1  NS CABO, ALAV FREIO ESTACIONAMENTO(*KIT1)  01 
13 / 

17 

Consult

e 
 

2 
 

115145

96 

PORCA ALAVANCA FREIO 

ESTACIONAMENTO(M8X1,25X8MM)(SEM 

ARRUELA)(3.300) 

JE48-69 01 
13 / 

13 
113,99 

 COMPRA

R   

2 
 

115145

96 

PORCA ALAVANCA FREIO 

ESTACIONAMENTO(M8X1,25X8MM)(SEM 

ARRUELA)(3.300) 

JE48-69 01 
14 / 

14 
113,99 

 COMPRA

R   

2 
 

115145

96 

PORCA ALAVANCA FREIO 

ESTACIONAMENTO(M8X1,25X8MM)(SEM 

ARRUELA)(3.300) 

JE 01 
15 / 

17 
113,99 

 COMPRA

R   

2 
 

115145

96 

PORCA ALAVANCA FREIO 

ESTACIONAMENTO(M8X1,25X8MM)(SEM 

ARRUELA)(3.300) 

JF48-69 01 
17 / 

17 
113,99 

 COMPRA

R   

3  NS 

CHICOTE, FIOS CARROCERIA((VIDE ILUSTRAÇÃO 

DETALHADA NO GRUPO 13.000 

CHICOTE/CARROCERIA) 

 01 
13 / 

17 

Consult

e 
 

4  520326

18 

INTERRUPTOR, INDICADOR FREIO 

ESTACIONAMENTO(INTERRUPTOR)(*KIT1) 
JE48-69 01 

13 / 

13 
49,87 

 COMPRA

R   

4  520326

18 

INTERRUPTOR, INDICADOR FREIO 

ESTACIONAMENTO(*KIT1) 
JE48-69 01 

14 / 

14 
49,87 

 COMPRA

R   



Ite

m 
 No.Peç

a 
Descrição 

Aplicaç

ão 

Quan

t. por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugeri

do 

  

4  520326

18 

INTERRUPTOR, INDICADOR FREIO 

ESTACIONAMENTO(INTERRUPTOR)(*KIT1) 
JE48-69 01 

15 / 

17 
49,87 

 COMPRA

R   

4  520326

18 

INTERRUPTOR, INDICADOR FREIO 

ESTACIONAMENTO(INTERRUPTOR)(*KIT1) 

JF48-69 

(LHD) 
01 

17 / 

17 
49,87 

 COMPRA

R   

5 
 

520476

05 
CABO, FREIO ESTACIONAMENTO TRASEIRO JE48-69 01 

13 / 

14 
199,50 

 COMPRA

R   

5 
 

520476

05 
CABO, FREIO ESTACIONAMENTO TRASEIRO JE48-69 01 

15 / 

16 
199,50 

 COMPRA

R   

5  520593

29 
CABO, FREIO ESTACIONAMENTO TRASEIRO JF48-69 01 

17 / 

17 

Consult

e 

 COMPRA

R   

6  520326

17 

RETENTOR CABO DIANTEIRO FREIO 

ESTAC(CABO DO PINO)(*KIT1) 

JE48-69 

(LHD) 
01 

13 / 

13 
36,86 

 COMPRA

R   

6  520326

17 

RETENTOR CABO DIANTEIRO FREIO 

ESTAC(CABO DO PINO)(*KIT1) 

JE48-69 

(LHD) 
01 

14 / 

14 
36,86 

 COMPRA

R   

6  520326

17 

RETENTOR CABO DIANTEIRO FREIO 

ESTAC(CABO DO PINO)(*KIT1) 

JE48-69 

(LHD) 
01 

15 / 

16 
36,86 

 COMPRA

R   

6  520536

66 

RETENTOR CABO DIANTEIRO FREIO 

ESTAC(CABO DO PINO)(*KIT1) 

JF48-69 

(LHD) 
01 

17 / 

17 
37,15 

 COMPRA

R   

7  520326

19 

PORCA, AJUSTADOR CABO DIANTEIRO FREIO 

ESTACIONAMENTO(AJUSTE PORCA)(*KIT1) 
JE48-69 01 

13 / 

13 
41,49 

 COMPRA

R   

7  520326

19 

PORCA, AJUSTADOR CABO DIANTEIRO FREIO 

ESTACIONAMENTO(*KIT1) 
JE48-69 01 

14 / 

14 
41,49 

 COMPRA

R   

7  520326

19 

PORCA, AJUSTADOR CABO DIANTEIRO FREIO 

ESTACIONAMENTO(AJUSTE PORCA)(*KIT1) 
JE48-69 01 

15 / 

17 
41,49 

 COMPRA

R   

7  520326

19 

PORCA, AJUSTADOR CABO DIANTEIRO FREIO 

ESTACIONAMENTO(AJUSTE PORCA)(*KIT1) 

JF48-69 

(LHD) 
01 

17 / 

17 
41,49 

 COMPRA

R   

8  520268

07 

ARRUELA, CABO DIANTEIRO FREIO 

ESTAC(ESPAÇADOR TUBO)(*KIT1) 
JE48-69 01 

13 / 

17 
41,49 

 COMPRA

R   

8  520268

07 

ARRUELA, CABO DIANTEIRO FREIO 

ESTAC(ESPAÇADOR TUBO)(*KIT1) 
JF48-69 01 

17 / 

17 
41,49 

 COMPRA

R   

9 
 

520268

06 

PARAFUSO, INTERRUPTOR INDICADOR DO FREIO 

ESTACIONAMENTO(PARAFUSO 

INTERRUPTOR)(*KIT1) 

JE48-69 01 
13 / 

13 
31,94 

 COMPRA

R   

9 
 

520268

06 

PARAFUSO, INTERRUPTOR INDICADOR DO FREIO 

ESTACIONAMENTO(PARAFUSO 

INTERRUPTOR)(*KIT1) 

JE48-69 01 
14 / 

14 
31,94 

 COMPRA

R   

9 
 

520268

06 

PARAFUSO, INTERRUPTOR INDICADOR DO FREIO 

ESTACIONAMENTO(PARAFUSO 

INTERRUPTOR)(*KIT1) 

JE 01 
15 / 

17 
31,94 

 COMPRA

R   

9 
 

520268

06 

PARAFUSO, INTERRUPTOR INDICADOR DO FREIO 

ESTACIONAMENTO(PARAFUSO 

INTERRUPTOR)(*KIT1) 

JF48-69 

(LHD) 
01 

17 / 

17 
31,94 

 COMPRA

R   

10  520268

09 

CABO, FREIO ESTACIONAMENTO 

DIANTEIRO(DIANTEIRO CONJUNTO 

CABO)(*KIT1) 

JE48-69 01 
13 / 

13 
86,00 

 COMPRA

R   

10  520268

09 

CABO, FREIO ESTACIONAMENTO 

DIANTEIRO(*KIT1) 
JE48-69 01 

14 / 

14 
86,00 

 COMPRA

R   

10  520268

09 

CABO, FREIO ESTACIONAMENTO 

DIANTEIRO(DIANTEIRO CONJUNTO 

CABO)(*KIT1) 

JE48-69 01 
15 / 

17 
86,00 

 COMPRA

R   



Ite

m 
 No.Peç

a 
Descrição 

Aplicaç

ão 

Quan

t. por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugeri

do 

  

10  520268

09 

CABO, FREIO ESTACIONAMENTO 

DIANTEIRO(DIANTEIRO CONJUNTO 

CABO)(*KIT1) 

JF48-69 

(LHD) 
01 

17 / 

17 
86,00 

 COMPRA

R   

11  115887

22 

PARAFUSO, RETENTOR CABO FREIO 

ESTACIONAMENTO(M8X1,25X20,7MM)(HEXAGON

AL)(4.128) 

JE48-69 01 
13 / 

13 
9,94 

 COMPRA

R   

11  115887

22 

PARAFUSO, RETENTOR CABO FREIO 

ESTACIONAMENTO(M8X1,25X20,7MM)(HEXAGON

AL)(4.128) 

JE48-69 01 
14 / 

14 
9,94 

 COMPRA

R   

11  115887

22 

PARAFUSO, RETENTOR CABO FREIO 

ESTACIONAMENTO(M8X1,25X20,7MM)(HEXAGON

AL)(4.128) 

JE 01 
15 / 

15 
9,94 

 COMPRA

R   

12  969015

78 
SUPORTE, CABO FREIO ESTACIONAMENTO JE48-69 01 

13 / 

13 
270,39 

 COMPRA

R   

12  969015

78 
SUPORTE, CABO FREIO ESTACIONAMENTO JE48-69 01 

14 / 

14 
270,39 

 COMPRA

R   

12  969015

78 
SUPORTE, CABO FREIO ESTACIONAMENTO JE 01 

15 / 

17 
270,39 

 COMPRA

R   

12  969015

78 
SUPORTE, CABO FREIO ESTACIONAMENTO JF48-69 01 

17 / 

17 
270,39 

 COMPRA

R   

K1 
 

520445

93 

ALAVANCA,FREIO ESTACIONAMENTO(INCLUI 

1,4,6-10) 
JE 01 

13 / 

14 
571,88 

 COMPRA

R   

K1 
 

520445

93 

ALAVANCA,FREIO ESTACIONAMENTO(INCLUI 

1,4,6-10) 
JE 01 

15 / 

16 
571,88 

 COMPRA

R   

K1  521228

91 

ALAVANCA,FREIO ESTACIONAMENTO(INCLUI 

1,4,6-10) 

JE48-69 

(LHD 

,4AA 

,4DG) 

01 
16 / 

17 
331,02 

 COMPRA

R   

K1  521228

90 

ALAVANCA,FREIO ESTACIONAMENTO(DIREÇÃO 

À ESQ)(INCLUI 1,4,6-10) 

JE48-69 

(LHD) 
01 

16 / 

17 
328,38 

 COMPRA

R   

K1  521228

91 

ALAVANCA,FREIO ESTACIONAMENTO(INCLUI 

1,4,6-10) 

JF48-69 

(LHD 

,4HR) 

01 
17 / 

17 
331,02 

 COMPRA

R   

K1  521228

90 

ALAVANCA,FREIO ESTACIONAMENTO(DIREÇÃO 

À ESQ)(INCLUI 1,4,6-10) 

JF48-69 

(LHD) 
01 

17 / 

17 
328,38 

 COMPRA

R   

Modelos  

JE - Versões LS,LT,LTZ,Advantage 

JF - Versão Joy 

48 - Hatch 4 portas (Onix) 

69 - Sedan 4 portas (Prisma novo) 

Opções  

-  

4AA - ACABAMENTO INTERNO PRETO CARVÃO 

4DG - ACABAMENTO INTERNO PRETO JET/CINZA ASH ESCURO 

LHD - DIREÇÃO DO VEÍCULO, CONDUÇÃO LADO ESQUERDO 

 



CHEVROLET / ONIX / TODOS / BE04-016 - PEDAL FREIO E SUPORTE (TRANSMISSÃO MANUAL MM3 

(JE,JF48-69) [2013/2017]  

 

Ite

m 
 No.Peça Descrição 

Aplicaçã

o 

Quant

. por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugerid

o 

  

1  NS 
SUPORTE, PEDAIS FREIO, ACELERADOR E 

EMBREAGEM(*KIT1) 
 01 

13 / 

17 

Consult

e 
 

2  1151451

9 

PORCA SUPORTE PEDAIS FREIO & 

ACELERADOR & 

EMBREAGEM(M8X1,25MM)(ARRUELA 

INTERNA CIRCULAR)(8.915) 

JE48-69 01 
13 / 

13 

Consult

e 

 COMPRA

R   

2  1151451

9 

PORCA SUPORTE PEDAIS FREIO & 

ACELERADOR & 

EMBREAGEM(M8X1,25MM)(ARRUELA 

INTERNA CIRCULAR)(8.915) 

JE48-69 01 
14 / 

14 

Consult

e 

 COMPRA

R   

2  1151451

9 

PORCA SUPORTE PEDAIS FREIO & 

ACELERADOR & 

EMBREAGEM(M8X1,25MM)(ARRUELA 

INTERNA CIRCULAR)(8.915) 

JE 01 
15 / 

17 

Consult

e 

 COMPRA

R   

2  1151451

9 

PORCA SUPORTE PEDAIS FREIO & 

ACELERADOR & EMBREAGEM(CIRCULAR 

INTERNO 

ARRUELA)(M8X1.25MM)(M8X1,25MM)(ARRU

ELA INTERNA CIRCULAR)(8.915) 

JE ,JF48-

69 
01 

17 / 

17 

Consult

e 

 COMPRA

R   



Ite

m 
 No.Peça Descrição 

Aplicaçã

o 

Quant

. por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugerid

o 

  

3  NS 
PARAFUSO, PLACA SUPORTE PEDAL FREIO 

E ACELERADOR E EMBREAGEM(*KIT1) 
 01 

13 / 

17 

Consult

e 
 

4  9475588

1 

EIXO, PIVÔ DO PEDAL DO FREIO(CONTIDO 

EM 6)(*KIT1)(94755889*94755881)(O 

MATERIAL DO EIXO PIVÔ DO FREIO É 

PLÁSTICO)(PARA 2º DESENHO VIDE 

52065331.) 

JE48-69 

(1ST 

DES) 

01 
13 / 

14 
15,48 

 COMPRA

R   

4  9475588

1 

EIXO, PIVÔ DO PEDAL DO FREIO(CONTIDO 

EM 6)(*KIT1)(94755889*94755881)(O 

MATERIAL DO EIXO PIVÔ DO FREIO É 

PLÁSTICO.) 

JE48-69 01 
15 / 

17 
15,48 

 COMPRA

R   

4  9475588

1 

EIXO, PIVÔ DO PEDAL DO FREIO(CONTIDO 

EM 6)(*KIT1) 

JF48-69 

(LHD 

,MM3) 

01 
17 / 

17 
15,48 

 COMPRA

R   

5  NS 
BUCHA, PIVÔ DO PEDAL DO 

FREIO(CONTIDO EM 6)(*KIT1) 
 01 

13 / 

17 

Consult

e 
 

6 
 

5203580

1 
PEDAL,FREIO(INCLUI 4,7,24)(*KIT1) 

JE (LHD 

,MM3) 
01 

13 / 

17 
284,46 

 COMPRA

R   

6 
 

5203580

1 
PEDAL,FREIO(INCLUI 4,7,24)(*KIT1) 

JF48-69 

(LHD 

,MM3) 

01 
17 / 

17 
284,46 

 COMPRA

R   

7  9473301

8 

PASTILHA PEDAL FREIO(CONTIDO EM 

6)(*KIT1) 

JE48-69 

(MM3) 
01 

13 / 

13 
16,90 

 COMPRA

R   

7  9473301

8 

PASTILHA PEDAL FREIO(CONTIDO EM 

6)(*KIT1) 

JE48-69 

(MM3) 
01 

14 / 

14 
16,90 

 COMPRA

R   

7  9473301

8 

PASTILHA PEDAL FREIO(CONTIDO EM 

6)(*KIT1) 

JE48-69 

(MM3) 
01 

15 / 

17 
16,90 

 COMPRA

R   

7  9473301

8 

PASTILHA PEDAL FREIO(CONTIDO EM 

6)(*KIT1) 

JF48-69 

(LHD 

,MM3) 

01 
17 / 

17 
16,90 

 COMPRA

R   

8 
 

5203580

2 
PEDAL,EMBREAGEM(INCLUI 9,16)(*KIT1) 

JE48-69 

(MM3) 
01 

13 / 

13 
82,49 

 COMPRA

R   

8 
 

5203580

2 
PEDAL,EMBREAGEM(INCLUI 9,16)(*KIT1) 

JE48-69 

(MM3) 
01 

14 / 

14 
82,49 

 COMPRA

R   

8 
 

5203580

2 
PEDAL,EMBREAGEM(INCLUI 9,16)(*KIT1) 

JE 

(MM3) 
01 

15 / 

17 
82,49 

 COMPRA

R   

8 
 

5203580

2 
PEDAL,EMBREAGEM(INCLUI 9,16)(*KIT1) 

JF48-69 

(LHD 

,MM3) 

01 
17 / 

17 
82,49 

 COMPRA

R   

9  9473301

8 

ALMOFADA, PEDAL EMBREAGEM(PARTE DE 

8)(*KIT1) 

JE48-69 

(MM3) 
01 

13 / 

13 
16,90 

 COMPRA

R   

9  9473301

8 

ALMOFADA, PEDAL EMBREAGEM(PARTE DE 

8)(*KIT1) 

JE48-69 

(MM3) 
01 

14 / 

14 
16,90 

 COMPRA

R   

9  9473301

8 

ALMOFADA, PEDAL EMBREAGEM(PARTE DE 

8)(*KIT1) 

JE48-69 

(MM3) 
01 

15 / 

17 
16,90 

 COMPRA

R   

9  9473301

8 

ALMOFADA, PEDAL EMBREAGEM(PARTE DE 

8)(*KIT1) 

JF48-69 

(LHD 

,MM3) 

01 
17 / 

17 
16,90 

 COMPRA

R   

11  NS 
PRISIONEIRO, SUPORTE PEDAIS FREIO & 

ACELERADOR & EMBREAGEM 
 01 

13 / 

17 

Consult

e 
 

12  9475588

7 
BATENTE, PEDAL EMBREAGEM 

JE48-69 

(MM3) 
01 

13 / 

13 
11,37 

 COMPRA

R   



Ite

m 
 No.Peça Descrição 

Aplicaçã

o 

Quant

. por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugerid

o 

  

12  9475588

7 
BATENTE, PEDAL EMBREAGEM 

JE48-69 

(MM3) 
01 

14 / 

14 
11,37 

 COMPRA

R   

12  9475588

7 
BATENTE, PEDAL EMBREAGEM 

JE48-69 

(MM3) 
01 

15 / 

17 
11,37 

 COMPRA

R   

12  9475588

7 
BATENTE, PEDAL EMBREAGEM 

JF48-69 

(LHD 

,MM3) 

01 
17 / 

17 
11,37 

 COMPRA

R   

13  9475588

6 
MOLA,RETORNO PEDAL EMBREAGEM 

JE48-69 

(MM3) 
01 

13 / 

13 
47,46 

 COMPRA

R   

13  9475588

6 
MOLA,RETORNO PEDAL EMBREAGEM 

JE48-69 

(MM3) 
01 

14 / 

14 
47,46 

 COMPRA

R   

13  9475588

6 
MOLA,RETORNO PEDAL EMBREAGEM 

JE48-69 

(MM3) 
01 

15 / 

17 
47,46 

 COMPRA

R   

13  9475588

6 
MOLA,RETORNO PEDAL EMBREAGEM 

JF48-69 

(LHD 

,MM3) 

01 
17 / 

17 
47,46 

 COMPRA

R   

14 
 

2458180

3 
CILINDRO, PRINCIPAL EMBREAGEM 

JE48-69 

(MM3) 
01 

13 / 

17 
143,01 

 COMPRA

R   

14 
 

2458180

3 
CILINDRO, PRINCIPAL EMBREAGEM 

JF48-69 

(LHD 

,MM3) 

01 
17 / 

17 
143,01 

 COMPRA

R   

15  9475587

9 

PARAFUSO, CILINDRO ACIONADOR 

EMBREAGEM(3.431)(94755878*94755879*94755

891) 

JE 01 
13 / 

14 

Consult

e 

 COMPRA

R   

15 
 

1109845

1 

PARAFUSO, CILINDRO ACIONADOR 

EMBREAGEM 
JE 01 

13 / 

14 

Consult

e 

 COMPRA

R   

15  9475587

9 

PARAFUSO, CILINDRO ACIONADOR 

EMBREAGEM(3.431)(94755878*94755879*94755

891) 

JE 01 
15 / 

16 

Consult

e 

 COMPRA

R   

15 
 

1109845

1 

PARAFUSO, CILINDRO ACIONADOR 

EMBREAGEM 
JE 01 

15 / 

17 

Consult

e 

 COMPRA

R   

15 
 

1109845

1 

PARAFUSO, CILINDRO ACIONADOR 

EMBREAGEM(PARAFUSO HEXAGONAL 

M7X27) 

JF48-69 01 
17 / 

17 

Consult

e 

 COMPRA

R   

15  9475587

8 

PARAFUSO, CILINDRO ACIONADOR 

EMBREAGEM 

JF48-69 

(LHD 

,MM3) 

01 
17 / 

17 
14,11 

 COMPRA

R   

16  9475588

1 

EIXO, PIVÔ PEDAL EMBREAGEM(PARTE DE 

8)(*KIT1)(4.634)(94755889*94755881)(O 

MATERIAL DO EIXO PIVÔ DO FREIO É 

PLÁSTICO)(PARA 2º DESENHO VIDE 

52065331.) 

JE48-69 

(1ST 

DES) 

01 
13 / 

14 
15,48 

 COMPRA

R   

16  9475588

9 

EIXO, PIVÔ PEDAL EMBREAGEM(PARTE DE 

8)(*KIT1)(94755889*94755881)(O MATERIAL 

DO EIXO PIVÔ DO FREIO É PLÁSTICO)(PARA 

2º DESENHO VIDE 52065331.) 

JE48-69 

(MM3) 

(1ST 

DES) 

01 
13 / 

14 
18,05 

 COMPRA

R   

16  9475588

1 

EIXO, PIVÔ PEDAL EMBREAGEM(PARTE DE 

8)(*KIT1)(4.634)(94755889*94755881)(O 

MATERIAL DO EIXO PIVÔ DO FREIO É 

PLÁSTICO.) 

JE48-69 01 
15 / 

16 
15,48 

 COMPRA

R   



Ite

m 
 No.Peça Descrição 

Aplicaçã

o 

Quant

. por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugerid

o 

  

16  9475588

9 

EIXO, PIVÔ PEDAL EMBREAGEM(PARTE DE 

8)(*KIT1)(94755889*94755881)(O MATERIAL 

DO EIXO PIVÔ DO FREIO É PLÁSTICO.) 

JE48-69 

(MM3) 
01 

15 / 

17 
18,05 

 COMPRA

R   

16  9475588

9 

EIXO, PIVÔ PEDAL EMBREAGEM(PARTE DE 

8)(*KIT1) 

JF48-69 

(LHD 

,MM3) 

01 
17 / 

17 
18,05 

 COMPRA

R   

18  9662856

4 

INTERRUPTOR, POSIÇÃO DO PEDAL DA 

EMBREAGEM 

JE48-69 

(MM3) 
01 

13 / 

13 
76,63 

 COMPRA

R   

18  9662856

4 

INTERRUPTOR, POSIÇÃO DO PEDAL DA 

EMBREAGEM 

JE48-69 

(MM3) 
01 

14 / 

14 
76,63 

 COMPRA

R   

18  9662856

4 

INTERRUPTOR, POSIÇÃO DO PEDAL DA 

EMBREAGEM 

JE69-48 

(MM3) 
01 

15 / 

17 
76,63 

 COMPRA

R   

18  9662856

4 

INTERRUPTOR, POSIÇÃO DO PEDAL DA 

EMBREAGEM 

JF48-69 

(LHD 

,MM3) 

01 
17 / 

17 
76,63 

 COMPRA

R   

20  NS 

CHICOTE,FIAÇÃO PAINEL INSTRUMENTOS( 

VIDE ILUSTRAÇÃO DETALHADA NO GRUPO 

02.000 CHICOTE FIAÇÃO/PAINEL 

INSTRUMENTOS) 

 01 
13 / 

17 

Consult

e 
 

21  1151942

3 

PARAFUSO, SENSOR POSIÇÃO PEDAL 

FREIO(8.900) 
JE48-69 01 

13 / 

13 
194,76 

 COMPRA

R   

21  1151942

3 

PARAFUSO, SENSOR POSIÇÃO PEDAL 

FREIO(8.900) 
JE48-69 01 

14 / 

14 
194,76 

 COMPRA

R   

21  1151942

3 

PARAFUSO, SENSOR POSIÇÃO PEDAL 

FREIO(8.900) 
JE48-69 01 

15 / 

17 
194,76 

 COMPRA

R   

21  1151942

3 

PARAFUSO, SENSOR POSIÇÃO PEDAL 

FREIO(8.900) 

JF48-69 

(LHD 

,MM3) 

01 
17 / 

17 
194,76 

 COMPRA

R   

22  NS PARAFUSO, PEDAL DO FREIO  01 
13 / 

17 

Consult

e 
 

23 
 

1030272

2 
SENSOR, POSIÇÃO PEDAL FREIO 

JE48-69 

(LHD 

,MM3) 

01 
13 / 

13 
91,49 

 COMPRA

R   

23 
 

1359742

9 
SENSOR, POSIÇÃO PEDAL FREIO JE 01 

14 / 

17 
303,46 

 COMPRA

R   

23 
 

1030272

2 
SENSOR, POSIÇÃO PEDAL FREIO 

JE48-69 

(MM3) 
01 

14 / 

14 
91,49 

 COMPRA

R   

23 
 

1359742

9 
SENSOR, POSIÇÃO PEDAL FREIO 

JF48-69 

(LHD 

,MM3) 

01 
17 / 

17 
303,46 

 COMPRA

R   

24  9475588

0 
RETENTOR,PEDAL FREIO(CONTIDO EM 6) JE48-69 01 

13 / 

13 
61,32 

 COMPRA

R   

24  9475588

0 
RETENTOR,PEDAL FREIO(CONTIDO EM 6) JE48-69 01 

14 / 

14 
61,32 

 COMPRA

R   

24  9475588

0 
RETENTOR,PEDAL FREIO(CONTIDO EM 6) JE48-69 01 

15 / 

17 
61,32 

 COMPRA

R   

24  9475588

0 
RETENTOR,PEDAL FREIO(CONTIDO EM 6) 

JF48-69 

(LHD 

,MM3) 

01 
17 / 

17 
61,32 

 COMPRA

R   

K1 
 

5203580

0 

SUPORTE, PEDAIS FREIO, ACELERADOR E 

EMBREAGEM(INCLUI 1,2,3-9,16.) 

JE48-69 

(MM3) 
01 

13 / 

14 
604,50 

 COMPRA

R   



Ite

m 
 No.Peça Descrição 

Aplicaçã

o 

Quant

. por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugerid

o 

  

K1 
 

5203580

0 

SUPORTE, PEDAIS FREIO, ACELERADOR E 

EMBREAGEM(INCLUI 1,2,3-9,16.) 

JE 

(MM3) 
01 

15 / 

16 
604,50 

 COMPRA

R   

Modelos  

JE - Versões LS,LT,LTZ,Advantage 

JF - Versão Joy 

48 - Hatch 4 portas (Onix) 

69 - Sedan 4 portas (Prisma novo) 

Opções  

-  

LHD - DIREÇÃO DO VEÍCULO, CONDUÇÃO LADO ESQUERDO 

MM3 - EQUIPAMENTO COMERCIALIZADO TRANSMISSÃO MANUAL 

 



CHEVROLET / ONIX / TODOS / BE04-022 - CONJUNTO DA TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA (MH9) (JE48-69) 

[2014/2017]  

 

Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 
Preço (R$) 

Sugerido 
  

1 
 

24268584 
TRANSMISSÃO, 

AUTOMÁTICA 

JE48-69 (LKJ 

,LKK ,MH9 ,F77) 
01 

14 / 

14 
38.026,83  COMPRAR   

1 
 

24268584 
TRANSMISSÃO, 

AUTOMÁTICA((RAZÃO 4,11)) 

JE48-69 (LKJ 

,LKK ,MH9 

,AVF) 

01 
15 / 

15 
38.026,83  COMPRAR   

1 
 

24268584 
TRANSMISSÃO, 

AUTOMÁTICA((RAZÃO 4,11)) 

JE48-69 (LKJ 

,LKK ,MH9 ,F77) 

(EXC AVF) 

01 
15 / 

15 
38.026,83  COMPRAR   

1 
 

24268584 
TRANSMISSÃO, 

AUTOMÁTICA((RAZÃO 4,11)) 

JE48-69 (LKJ 

,LKK ,MH9 ,F77) 
01 

16 / 

16 
38.026,83  COMPRAR   

1 
 

24282867 

TRANSMISSÃO, 

AUTOMÁTICA(RAZÃO 4,11) - 

GERAÇÃO III) 

JE48-69 (LKJ 

,MNJ ,C60 ,F77 

,NJ1 ,NM6 ,LKK 

,NE9 ,N40) 

01 
17 / 

17 
43.884,48  COMPRAR   

1  24268410 

TRANSMISSÃO, 

AUTOMÁTICA(RAZÃO 4,11) - 

GERAÇÃO III) 

JE48-69 (LKJ 

,MNJ ,C60 ,FV1 

,NJ1 ,NM6) (EXC 

YC4) 

01 
17 / 

17 
43.884,48  COMPRAR   

Modelos  

JE - Versões LS,LT,LTZ,Advantage 



Modelos  

JF - Versão Joy 

48 - Hatch 4 portas (Onix) 

69 - Sedan 4 portas (Prisma novo) 

Opções  

AVF - PONTO DE CONTROLE DE IDENTIFICAÇÃO EFETIVA, ANO MODELO 2015 1/2. 

C60 - SISTEMA HVAC DIANTEIRO AR-CONDICIONADO, CONTROLES MANUAIS 

F77 - RELAÇÃO FINAL SEMIEIXO ACIONADOR 4,11 

FV1 - RELAÇÃO TRAÇÃO FINAL TRANSMISSÃO AXIAL 3.72 3.72R(FV1) 

LKJ - MOTOR A GASOLINA, 4 CILINDROS, 1.4L, MFI, L4, SOHC, FAM 1, E100 MÁX 75KW 

LKK - MOTOR A GASOLINA, 4 CILINDROS, 1.4L, MFI, L4, SOHC, FAM 1, 67 KW 

MH9 - TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA 6 MARCHAS, HMD, X24F 

MNJ - TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA 6 VELOCIDADES, 6T30, GERAÇÃO 3 

N40 - DIREÇÃO HIDRÁULICA, RAZÃO NÃO VARIÁVEL 

NE9 - SISTEMA DE EMISSÕES EEC 09 

NJ1 - POTÊNCIA DIREÇÃO,PROPORÇÃO NÃO VARIÁVEL, ELÉTRICA 

NM6 - SISTEMA EMISSÃO PROCONVE L-6 

YC4 - PACOTE, CONVENIÊNCIA, NÍVEL DE DECORAÇÃO NÚMERO 4 

 



CHEVROLET / ONIX / TODOS / BE04-023 - TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA CAIXA(MH9) (JE48-69) [2014/2017]  

 

Ite

m 
 No.Peça Descrição 

Aplicaçã

o 

Quant

. por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugerid

o 

  

1  2423809

7 

PRISIONEIRO, CANO DO ARREFECEDOR 

DO FLUIDO DA TRANSMISSÃO(PARTE 

DE 18)(M8) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

14 
9,31 

 COMPRAR

   

1  2423809

7 

PRISIONEIRO, CANO DO ARREFECEDOR 

DO FLUIDO DA TRANSMISSÃO(PARTE 

DE 18)(M8) 

JE (LKJ 

,LKK 

,MH9) 

01 
15 / 

17 
9,31 

 COMPRAR

   

2  2424199

0 

BUJÃO, ORIFÍCIO TESTE PRESSÃO 

FLUIDO TRANSMISSÃO 

AUTOMÁTICA(24241990*08654382) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

14 
Consulte 

 COMPRAR

   

2  0865438

2 

BUJÃO, ORIFÍCIO TESTE PRESSÃO 

FLUIDO TRANSMISSÃO 

AUTOMÁTICA(24241990*08654382) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

14 
49,91 

 COMPRAR

   

2  2424199

0 

BUJÃO, ORIFÍCIO TESTE PRESSÃO 

FLUIDO TRANSMISSÃO 

AUTOMÁTICA(24241990*08654382) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

15 / 

16 
Consulte 

 COMPRAR

   

2  0865438

2 

BUJÃO, ORIFÍCIO TESTE PRESSÃO 

FLUIDO TRANSMISSÃO 

AUTOMÁTICA(24241990*08654382) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

15 / 

16 
49,91 

 COMPRAR

   

3  2424199

1 

PINO,LOCALIZADOR CAIXA 

TRANSMISSÃO(24241991*08644685)(PART

E DE 18) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

14 
Consulte 

 COMPRAR

   



Ite

m 
 No.Peça Descrição 

Aplicaçã

o 

Quant

. por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugerid

o 

  

3  0864468

5 

PINO,LOCALIZADOR CAIXA 

TRANSMISSÃO(08644685*24241991)(PART

E DE 18)(4.265) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

14 
75,73 

 COMPRAR

   

3  2424199

1 

PINO,LOCALIZADOR CAIXA 

TRANSMISSÃO(24241991*08644685)(PART

E DE 18) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

15 / 

17 
Consulte 

 COMPRAR

   

3  0864468

5 

PINO,LOCALIZADOR CAIXA 

TRANSMISSÃO(08644685*24241991)(PART

E DE 18)(4.265) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

15 / 

17 
75,73 

 COMPRAR

   

4  NS 

ESFERA, VERIFICAÇÃO FLUIDO 

TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA(PARTE DE 

18) 

 01 
14 / 

17 
Consulte  

5  2424963

4 

SUPORTE,EIXO ENTRADA(PARTE DE 

18)(GERADOR 2) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

14 
517,97 

 COMPRAR

   

5  2424963

4 

SUPORTE,EIXO ENTRADA(PARTE DE 

18)(GERADOR 2) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

15 / 

17 
517,97 

 COMPRAR

   

6  NS 
PARAFUSO, SUPORTE EIXO 

ENTRADA(PARTE DE 18) 
 01 

14 / 

17 
Consulte  

7  2423742

8 

ANEL,VEDADOR FLUIDO EMBREAGEM 

3-5 RÉ E 4-5-6(PARTE DE 18)(*KIT2) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

14 
55,98 

 COMPRAR

   

7  2423742

8 

ANEL,VEDADOR FLUIDO EMBREAGEM 

3-5 RÉ E 4-5-6(PARTE DE 18)(*KIT2) 
JE (MH9) 01 

15 / 

17 
55,98 

 COMPRAR

   

8  2424066

2 

VEDAÇÃO FLUIDO LUBRIFICANTE 

BARRA LIGAÇÃO(M17,68X9,6MM) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

14 
12,89 

 COMPRAR

   

8  2424066

2 

VEDAÇÃO FLUIDO LUBRIFICANTE 

BARRA LIGAÇÃO(M17,68X9,6MM) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

15 / 

15 
12,89 

 COMPRAR

   

9  2424847

9 
PÁ LUBRIFICANTE BARRA LIGAÇÃO 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

14 
246,84 

 COMPRAR

   

9  2424847

9 
PÁ LUBRIFICANTE BARRA LIGAÇÃO 

JE48-69 

(MH9) 
01 

15 / 

17 
246,84 

 COMPRAR

   

10  2424066

3 

VEDAÇÃO FLUIDO LUBRIFICANTE 

BARRA LIGAÇÃO(M20X9MM) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

14 
11,50 

 COMPRAR

   

10  2424066

3 

VEDAÇÃO FLUIDO LUBRIFICANTE 

BARRA LIGAÇÃO(M20X9MM) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

15 / 

17 
11,50 

 COMPRAR

   

11  2424192

3 

PARAFUSO, COIFA SUPORTE DO 

DIFERENCIAL 

DIANTEIRO(M6X1.0X18.5MM) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

14 
5,27 

 COMPRAR

   

11  2424192

3 

PARAFUSO, MOLA DETENTOR 

MUDANÇA 

MANUAL(M6X1.0X18.5MM)(5.505) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

15 / 

17 
5,27 

 COMPRAR

   

12  2423961

9 

DEFLETOR, SUPORTE DO DIFERENCIAL 

DIANTEIRO(PARA CAIXA)(PLÁSTICO) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

14 
142,75 

 COMPRAR

   

12  2423961

9 

DEFLETOR, SUPORTE DO DIFERENCIAL 

DIANTEIRO(PARA CAIXA)(PLÁSTICO) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

15 / 

17 
142,75 

 COMPRAR

   

13  0865438

2 

BUJÃO, ORIFÍCIO NÍVEL FLUIDO 

TRANSMISSÃO 

AUTOMÁTICA(24241990*08654382) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

14 
49,91 

 COMPRAR

   

13  2424199

0 

BUJÃO, ORIFÍCIO NÍVEL FLUIDO 

TRANSMISSÃO 

AUTOMÁTICA(24241990*08654382) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

14 
Consulte 

 COMPRAR

   



Ite

m 
 No.Peça Descrição 

Aplicaçã

o 

Quant

. por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugerid

o 

  

13  2424199

0 

BUJÃO, ORIFÍCIO NÍVEL FLUIDO 

TRANSMISSÃO 

AUTOMÁTICA(24241990*08654382) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

15 / 

16 
Consulte 

 COMPRAR

   

13  0865438

2 

BUJÃO, ORIFÍCIO NÍVEL FLUIDO 

TRANSMISSÃO 

AUTOMÁTICA(24241990*08654382) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

15 / 

16 
49,91 

 COMPRAR

   

14  2424199

0 

BUJÃO, DRENO DA BACIA DE FLUIDO 

DA TRANSMISSÃO 

AUTOMÁTICA(24241990*08654382)(PARTE 

DE 18)(4.104) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

14 
Consulte 

 COMPRAR

   

14  0865438

2 

BUJÃO, DRENO DA BACIA DE FLUIDO 

DA TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA(PARTE 

DE 18)(4.104) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

14 
49,91 

 COMPRAR

   

14  2424199

0 

BUJÃO, DRENO DA BACIA DE FLUIDO 

DA TRANSMISSÃO 

AUTOMÁTICA(24241990*08654382)(PARTE 

DE 18)(4.104) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

15 / 

17 
Consulte 

 COMPRAR

   

14  0865438

2 

BUJÃO, DRENO DA BACIA DE FLUIDO 

DA TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA(PARTE 

DE 18)(4.104) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

15 / 

17 
49,91 

 COMPRAR

   

15 
 

2425703

1 

VEDADOR,ÓLEO EIXO ACIONAMENTO 

RODA DIANTEIRA(RHS)(PARTE DE 

18)(PARA CARCAÇA)(*KIT3) 

JE48-69 

(LKJ 

,MH9 

,C60 ,F77 

,NM6 

,N40 

,LKK 

,NE9) 

01 
14 / 

16 
266,19 

 COMPRAR

   

15 
 

2458141

0 

VEDADOR,ÓLEO EIXO ACIONAMENTO 

RODA DIANTEIRA(PARTE DE 

18)(*KIT3)(24581410*24583232) 

JE 01 
15 / 

17 
33,85 

 COMPRAR

   

15  2458323

2 

VEDADOR,ÓLEO EIXO ACIONAMENTO 

RODA DIANTEIRA(PARTE DE 18)(*KIT3) 

JE48-69 

(M4L 

,C41 ,F74 

,NM6 

,C60 

,M26 

,FVE 

,M4K 

,NE9) 

01 
15 / 

17 
151,58 

 COMPRAR

   

15 
 

2426076

3 

VEDADOR,ÓLEO EIXO ACIONAMENTO 

RODA DIANTEIRA(PARA A 

CARCAÇA)(PARTE DE 18)(PARA 

ALOJAMENTO)(EIXO DIREITO)(*KIT3) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

16 / 

16 
146,05 

 COMPRAR

   

15 
 

2426076

4 

VEDADOR,ÓLEO EIXO ACIONAMENTO 

RODA DIANTEIRA(PARTE DE 18)(PARA A 

CAIXA)(*KIT3) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

16 / 

16 
145,40 

 COMPRAR

   

15 
 

2427397

1 

VEDADOR,ÓLEO EIXO ACIONAMENTO 

RODA DIANTEIRA(PARTE DE 18)(EIXO 

ESQUERDO)(*KIT3) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

16 / 

17 
71,23 

 COMPRAR

   

15  2427397

0 

VEDADOR,ÓLEO EIXO ACIONAMENTO 

RODA DIANTEIRA(PARTE DE 18)(PARA 

ALOJAMENTO)(EIXO DIREITO)(*KIT3) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

16 / 

17 
75,45 

 COMPRAR

   



Ite

m 
 No.Peça Descrição 

Aplicaçã

o 

Quant

. por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugerid

o 

  

15 
 

2458141

0 

VEDADOR,ÓLEO EIXO ACIONAMENTO 

RODA DIANTEIRA(PARTE DE 

18)(*KIT3)(24581410*24583232) 

JF48-69 01 
17 / 

17 
33,85 

 COMPRAR

   

15  2458323

2 

VEDADOR,ÓLEO EIXO ACIONAMENTO 

RODA DIANTEIRA(PARTE DE 18)(*KIT3) 
JF48-69 01 

17 / 

17 
151,58 

 COMPRAR

   

16  NS 
PINO,TRAVA CORPO VÁLVULA DE 

CONTROLE(PARTE DE 18) 
 01 

14 / 

17 
Consulte  

17 
 

2423733

9 

VEDADOR,PASSAGEM FLUIDO 

EMBREAGEM RÉ E BAIXA 1-2-3-4(PARTE 

DE 18)(*KIT2) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

16 / 

17 
70,61 

 COMPRAR

   

18  2426413

9 

CARCAÇA, TRANSMISSÃO 

AUTOMÁTICA(INCLUI 1,3-7,13-

18)(11MM)(COMPL) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

14 
7.225,74 

 COMPRAR

   

18  2426413

9 

CARCAÇA, TRANSMISSÃO 

AUTOMÁTICA(INCLUI 1,3-7,13-

18)(11MM)(COMPL) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

15 / 

16 
7.225,74 

 COMPRAR

   

18  2427549

0 

CARCAÇA, TRANSMISSÃO 

AUTOMÁTICA(COMPLETO)(INCLUI 1,3-

7,13-18)(15MM)(COMPLETO) 

JE48-69 

(LKJ 

,MH9 

,C60 ,F77 

,NM6 

,N40 

,LKK 

,NE9) 

01 
16 / 

16 
8.030,27 

 COMPRAR

   

18  2427599

6 

CARCAÇA, TRANSMISSÃO 

AUTOMÁTICA(COMPLETO)(INCLUI 1,3-

7,13-18) 

JE48-69 

(LKJ 

,MNJ 

,C60 ,F77 

,NJ1 

,NM6 

,FV1 

,LKK 

,NE9 

,N40) 

01 
17 / 

17 
9.670,03 

 COMPRAR

   

19 
 

2425703

1 

VEDADOR,ÓLEO EIXO ACIONAMENTO 

RODA DIANTEIRA(RHS)(PARTE DE 

18)(PARA CARCAÇA)(*KIT1) 

JE48-69 

(LKJ 

,MH9 

,C60 ,F77 

,NM6 

,N40 

,LKK 

,NE9) 

01 
14 / 

16 
266,19 

 COMPRAR

   

19 
 

2458141

0 

VEDADOR,ÓLEO EIXO ACIONAMENTO 

RODA DIANTEIRA(PARTE DE 

18)(*KIT1)(24581410*24583232) 

JE 01 
15 / 

17 
33,85 

 COMPRAR

   

19  2458323

2 

VEDADOR,ÓLEO EIXO ACIONAMENTO 

RODA DIANTEIRA(PARTE DE 18)(*KIT1) 

JE48-69 

(M4L 

,C41 ,F74 

,NM6 

,C60 

,M26 

,FVE 

,M4K 

,NE9) 

01 
15 / 

17 
151,58 

 COMPRAR

   



Ite

m 
 No.Peça Descrição 

Aplicaçã

o 

Quant

. por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugerid

o 

  

19 
 

2426076

3 

VEDADOR,ÓLEO EIXO ACIONAMENTO 

RODA DIANTEIRA(PARA A 

CARCAÇA)(PARTE DE 18)(PARA 

ALOJAMENTO)(EIXO DIREITO)(*KIT1) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

16 / 

16 
146,05 

 COMPRAR

   

19 
 

2426076

4 

VEDADOR,ÓLEO EIXO ACIONAMENTO 

RODA DIANTEIRA(PARTE DE 18)(PARA A 

CAIXA)(*KIT1) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

16 / 

16 
145,40 

 COMPRAR

   

19  2427397

0 

VEDADOR,ÓLEO EIXO ACIONAMENTO 

RODA DIANTEIRA(PARTE DE 18)(PARA 

ALOJAMENTO)(EIXO DIREITO)(*KIT1) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

16 / 

17 
75,45 

 COMPRAR

   

19 
 

2427397

1 

VEDADOR,ÓLEO EIXO ACIONAMENTO 

RODA DIANTEIRA(PARTE DE 18)(EIXO 

ESQUERDO)(*KIT1) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

16 / 

17 
71,23 

 COMPRAR

   

19 
 

2458141

0 

VEDADOR,ÓLEO EIXO ACIONAMENTO 

RODA DIANTEIRA(PARTE DE 

18)(*KIT1)(24581410*24583232) 

JF48-69 01 
17 / 

17 
33,85 

 COMPRAR

   

19  2458323

2 

VEDADOR,ÓLEO EIXO ACIONAMENTO 

RODA DIANTEIRA(PARTE DE 18)(*KIT1) 
JF48-69 01 

17 / 

17 
151,58 

 COMPRAR

   

20  2423119

0 
BUCHA, EIXO DE SAÍDA JE (MH9) 01 

14 / 

17 
26,57 

 COMPRAR

   

K1 
 

1925841

5 

KIT VEDAÇÃO,EIXO TRAÇÃO RODA 

DIANTEIRO(INCLUI 19,20)(LADO 

DIREITO) 

 01 
14 / 

17 
229,19 

 COMPRAR

   

K2 
 

2426777

4 

KIT VEDAÇÃO, SERVIÇO TRANSMISSÃO 

AUTOMÁTICA(INCLUI 7,8,10,15,17) 
JE (MH9) 01 

14 / 

16 
6.277,45 

 COMPRAR

   

K2  2427302

0 

KIT VEDAÇÃO, SERVIÇO TRANSMISSÃO 

AUTOMÁTICA(INCLUI 7,8,10,15,17) 

JE48-69 

(LKJ 

,MNJ 

,C60 ,F77 

,NJ1 

,NM6 

,FV1 

,LKK 

,NE9 

,N40) 

01 
17 / 

17 
7.410,96 

 COMPRAR

   

K3 
 

1925841

6 

KIT VEDAÇÃO,EIXO TRAÇÃO RODA 

DIANTEIRO(INCLUI 15,21)(LADO 

ESQUERDO) 

 01 
14 / 

17 
214,41 

 COMPRAR

   

Modelos  

JE - Versões LS,LT,LTZ,Advantage 

JF - Versão Joy 

48 - Hatch 4 portas (Onix) 

69 - Sedan 4 portas (Prisma novo) 

Opções  

-  

C41 - SISTEMA HVAC AQUECEDOR, AR EXTERNO, COM VENTILADOR HTR(C41) 

C60 - SISTEMA HVAC DIANTEIRO AR-CONDICIONADO, CONTROLES MANUAIS 

F74 - RAZÃO COMANDO FINAL EIXO TRANSVERSAL 4,87 

F77 - RELAÇÃO FINAL SEMIEIXO ACIONADOR 4,11 

FV1 - RELAÇÃO TRAÇÃO FINAL TRANSMISSÃO AXIAL 3.72 3.72R(FV1) 

FVE - RAZÃO ACIONADOR FINAL EIXO TRANSVERSAL 4,63 



Modelos  

LKJ - MOTOR A GASOLINA, 4 CILINDROS, 1.4L, MFI, L4, SOHC, FAM 1, E100 MÁX 75KW 

LKK - MOTOR A GASOLINA, 4 CILINDROS, 1.4L, MFI, L4, SOHC, FAM 1, 67 KW 

M26 - TRANSMISSÃO MANUAL 5 VELOCIDADES, OPEL, 65 MM, 1,96,2a., 1,323,3a., 0,946,4a., 0,756,5a., F17 

(WR) 

M4K - TRANSMISSÃO MANUAL 5 VELOCIDADES, 3,73 1ª, 1,96 2ª, 1,32 3ª, 0,95 4ª 0,76 5ª, F15WR, GERAÇÃO 2 

TRANSMISSÃO MANUAL 5 VELOCIDADES, 3,73 1ª, 1,96 2ª, 1,32 3ª, 0,95 4ª 0,76 5ª 

M4L - TRANSMISSÃO MANUAL 5 MARCHAS, 4,27 1ª, 2,35 2ª, 1,48 3ª, 1,05 4ª 0,80 5ª, F17-HR, GERAÇÃO 2 

TRANSMISSÃO MANUAL 5 VELOCIDADES 

MH9 - TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA 6 MARCHAS, HMD, X24F 

MNJ - TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA 6 VELOCIDADES, 6T30, GERAÇÃO 3 

N40 - DIREÇÃO HIDRÁULICA, RAZÃO NÃO VARIÁVEL 

NE9 - SISTEMA DE EMISSÕES EEC 09 

NJ1 - POTÊNCIA DIREÇÃO,PROPORÇÃO NÃO VARIÁVEL, ELÉTRICA 

NM6 - SISTEMA EMISSÃO PROCONVE L-6 

 



CHEVROLET / ONIX / TODOS / BE04-024 - TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA LIGAÇÃO DE DIREÇÃO A(MH9) 

(JE48-69) [2014/2017]  

 

Ite

m 
 No.Peça Descrição 

Aplicaçã

o 

Quant

. por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugerid

o 

  

1  2426413

9 

CARCAÇA, TRANSMISSÃO 

AUTOMÁTICA(11MM)(COMPL) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

14 
7.225,74 

 COMPRA

R   

1  2426413

9 

CARCAÇA, TRANSMISSÃO 

AUTOMÁTICA(11MM)(COMPL) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

15 / 

16 
7.225,74 

 COMPRA

R   

1  2427549

0 

CARCAÇA, TRANSMISSÃO 

AUTOMÁTICA(COMPLETO)(15MM)(COMPLE

TO) 

JE48-69 

(LKJ 

,MH9 

,C60 

,F77 

,NM6 

,N40 

,LKK 

,NE9) 

01 
16 / 

16 
8.030,27 

 COMPRA

R   

1  2427599

6 

CARCAÇA, TRANSMISSÃO 

AUTOMÁTICA(COMPLETO) 

JE48-69 

(LKJ 

,MNJ 

,C60 

,F77 ,NJ1 

,NM6 

,FV1 

,LKK 

01 
17 / 

17 
9.670,03 

 COMPRA

R   



Ite

m 
 No.Peça Descrição 

Aplicaçã

o 

Quant

. por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugerid

o 

  

,NE9 

,N40) 

2  2423127

8 

ANEL, RETENTOR ENGRENAGEM 

MOTRIZ(PARTE DE 4)(T11) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

17 
25,88 

 COMPRA

R   

3  2423179

2 
ENGRENAGEM, ESTACIONAMENTO 

JE48-69 

(MH9) 
01 

16 / 

17 
1.223,79 

 COMPRA

R   

4  2423178

8 

CUBO ENGRENAGEM MOTRIZ SAÍDA 

SUPORTE TRANSFERÊNCIA(INCLUI 2,9) 

JE 

(MH9) 
01 

14 / 

17 
1.300,81 

 COMPRA

R   

5  2423076

2 

ROLAMENTO, COROA DENTADA 

ACIONADORA(T11) 

JE 

(MH9) 
01 

14 / 

14 
85,59 

 COMPRA

R   

5  2423076

2 

ROLAMENTO, COROA DENTADA 

ACIONADORA(T11) 

JE 

(MH9) 
01 

15 / 

17 
85,59 

 COMPRA

R   

6 
 

2427611

9 
ENGRENAGEM, ACIONAMENTO 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

17 
Consulte 

 COMPRA

R   

6  2428220

3 

PACOTE DA ENGRENAGEM,ACIONADOR E 

MOVIDO (COM LINK) 

JE48-69 

(LKJ 

,MNJ 

,C60 

,F77 ,NJ1 

,NM6 

,FV1 

,LKK 

,NE9 

,N40) 

01 
17 / 

17 
Consulte 

 COMPRA

R   

6  2424315

5 

ENGRENAGEM, 

ACIONAMENTO(40T)(40T)(SEM 

ROLAMENTO) 

JE48-69 

(LKJ 

,MNJ 

,C60 

,FV1 

,NJ1 

,NM6) 

(EXC 

YC4) 

01 
17 / 

17 
1.448,72 

 COMPRA

R   

6 
 

2426435

1 

ENGRENAGEM, 

ACIONAMENTO(40T)(40T)(SEM 

ROLAMENTO) 

JE48-69 

(LKJ 

,MNJ 

,FV1 

,NJ1 

,NM6) 

(EXC 

YC4) 

01 
17 / 

17 
1.029,50 

 COMPRA

R   

7  2424315

4 

ARTICULAÇÃO, ACIONAMENTO(LARGURA 

0,75) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

17 
2.546,16 

 COMPRA

R   

8  2423407

2 

ARRUELA,ENCOSTO COROA DENTADA 

ACIONAMENTO 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

17 
31,20 

 COMPRA

R   

9  2423127

8 

ANEL, RETENTOR ENGRENAGEM 

MOTRIZ(PARTE DE 4)(T11) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

17 
25,88 

 COMPRA

R   

10  2426043

7 

ROLAMENTO, COROA DENTADA 

ACIONADA(24237523*24260437)(T12) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

14 
105,59 

 COMPRA

R   

10  2423752

3 

ROLAMENTO, COROA DENTADA 

ACIONADA(24237523*24260437)(T12) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

14 
123,55 

 COMPRA

R   

10  2426043

7 

ROLAMENTO, COROA DENTADA 

ACIONADA(24237523*24260437)(T12) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

15 / 

17 
105,59 

 COMPRA

R   



Ite

m 
 No.Peça Descrição 

Aplicaçã

o 

Quant

. por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugerid

o 

  

10  2423752

3 

ROLAMENTO, COROA DENTADA 

ACIONADA(24237523*24260437)(T12) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

15 / 

17 
123,55 

 COMPRA

R   

11 
 

2427611

7 

ENGRENAGEM, 

ACIONADA(24265875*24255265) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

17 
Consulte 

 COMPRA

R   

11  2425526

5 

ENGRENAGEM, 

ACIONADA(24255265*24265875)(42T)(COM 

ROLAMENTO) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

17 
Consulte 

 COMPRA

R   

11  2424595

2 

ENGRENAGEM, ACIONADA(42T)(42T)(COM 

ROLAMENTO) 

JE48-69 

(LKJ 

,MH9 

,LKK) 

01 
15 / 

17 
Consulte 

 COMPRA

R   

11  2425526

6 

ENGRENAGEM, ACIONADA(40T)(40T)(COM 

ROLAMENTO) 

JE48-69 

(LKJ 

,MNJ 

,C60 

,FV1 

,NJ1 

,NM6) 

(EXC 

YC4) 

01 
17 / 

17 
1.486,32 

 COMPRA

R   

11  2424315

9 

ENGRENAGEM, ACIONADA(40T)(40T)(SEM 

ROLAMENTO) 

JE48-69 

(LKJ 

,MNJ 

,C60 

,FV1 

,NJ1 

,NM6) 

(EXC 

YC4) 

01 
17 / 

17 
1.172,16 

 COMPRA

R   

11  2426587

6 

ENGRENAGEM, ACIONADA(40T)(40T)(COM 

ROLAMENTO) 

JE48-69 

(LKJ 

,MNJ 

,FV1 

,NJ1 

,NM6) 

(EXC 

YC4) 

01 
17 / 

17 
1.397,56 

 COMPRA

R   

12  2426596

1 

ENGRENAGEM, SOLAR SUPORTE 

DIFERENCIAL DIANTEIRO(EM PROCESSO: 

PROCESSO DE REBITAGEM)(PROCESSO DE 

MARTELAGEM) 

JE (LKJ) 01 
15 / 

15 
Consulte 

 COMPRA

R   

13  2424541

5 

SUPORTE, DIFERENCIAL 

DIANTEIRO(24245415* 24259440) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

14 
3.292,65 

 COMPRA

R   

13  2425944

0 

SUPORTE, DIFERENCIAL 

DIANTEIRO(24245415*24259440) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

14 
3.954,37 

 COMPRA

R   

13  2425944

0 

SUPORTE, DIFERENCIAL 

DIANTEIRO(24245415*24259440) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

15 / 

17 
3.954,37 

 COMPRA

R   

13  2424541

5 

SUPORTE, DIFERENCIAL 

DIANTEIRO(24245415* 24259440) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

15 / 

16 
3.292,65 

 COMPRA

R   

14  2423737

5 

ROLAMENTO, SUPORTE DO DIFERENCIAL 

DIANTEIRO(T15) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

14 
92,15 

 COMPRA

R   

14  2423737

5 

ROLAMENTO, SUPORTE DO DIFERENCIAL 

DIANTEIRO(T15) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

15 / 

17 
92,15 

 COMPRA

R   



Modelos  

JE - Versões LS,LT,LTZ,Advantage 

JF - Versão Joy 

48 - Hatch 4 portas (Onix) 

69 - Sedan 4 portas (Prisma novo) 

Opções  

C60 - SISTEMA HVAC DIANTEIRO AR-CONDICIONADO, CONTROLES MANUAIS 

F77 - RELAÇÃO FINAL SEMIEIXO ACIONADOR 4,11 

FV1 - RELAÇÃO TRAÇÃO FINAL TRANSMISSÃO AXIAL 3.72 3.72R(FV1) 

LKJ - MOTOR A GASOLINA, 4 CILINDROS, 1.4L, MFI, L4, SOHC, FAM 1, E100 MÁX 75KW 

LKK - MOTOR A GASOLINA, 4 CILINDROS, 1.4L, MFI, L4, SOHC, FAM 1, 67 KW 

MH9 - TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA 6 MARCHAS, HMD, X24F 

MNJ - TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA 6 VELOCIDADES, 6T30, GERAÇÃO 3 

N40 - DIREÇÃO HIDRÁULICA, RAZÃO NÃO VARIÁVEL 

NE9 - SISTEMA DE EMISSÕES EEC 09 

NJ1 - POTÊNCIA DIREÇÃO,PROPORÇÃO NÃO VARIÁVEL, ELÉTRICA 

NM6 - SISTEMA EMISSÃO PROCONVE L-6 

YC4 - PACOTE, CONVENIÊNCIA, NÍVEL DE DECORAÇÃO NÚMERO 4 

 



CHEVROLET / ONIX / TODOS / BE04-025 - TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA CAIXA & PEÇAS 

RELACIONADAS(MH9) (JE48-69) [2014/2017]  

 

Ite

m 
 No.Peç

a 
Descrição 

Aplicaç

ão 

Quan

t. por 

veícu

lo 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugeri

do 

  

1  242418

98 

PARAFUSO, TAMPA CORPO 

VÁLVULA(SGM)(M6X1X30MM) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

17 
18,14 

 COMPRA

R   

2 
 

242534

34 
TAMPA, CORPO VÁLVULA DE CONTROLE 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

17 

1.121,7

9 

 COMPRA

R   

3  242342

81 

GAXETA, TAMPA CORPO VÁLVULA 

CONTROLE(*KIT1,KIT2) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

17 
506,86 

 COMPRA

R   

4  242309

27 
PARAFUSO, CORPO VÁLVULA(M6X1,0X97MM) JE48-69 01 

14 / 

17 
19,56 

 COMPRA

R   

5  242422

73 

VEDAÇÃO, ORIFÍCIO CONECTOR CHICOTE FIOS 

TAMPA CORPO VÁLVULA DE 

CONTROLE(*KIT1,KIT2) 

JE 

(MH9) 
01 

14 / 

17 
389,89 

 COMPRA

R   

6  242309

31 
PARAFUSO, CORPO VÁLVULA(M5X0,8X40,5MM) JE48-69 01 

14 / 

17 
5,20 

 COMPRA

R   

7 
 

242758

64 

VÁLVULA, SOLENOIDE CONTROLE (C/ CORPO & 

TCM)(A TAMPA DAS VÁLVULAS É COLORIDA.) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

16 

10.756,

55 

 COMPRA

R   

7 
 

242758

65 

VÁLVULA, SOLENOIDE CONTROLE (C/ CORPO & 

TCM) 

JE48 

(LKJ 

,MNJ 

,C60 

,F77 

01 
17 / 

17 

11.510,

30 

 COMPRA

R   



Ite

m 
 No.Peç

a 
Descrição 

Aplicaç

ão 

Quan

t. por 

veícu

lo 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugeri

do 

  

,NJ1 

,NM6 

,YC4) 

7 
 

242774

73 

VÁLVULA, SOLENOIDE CONTROLE (C/ CORPO & 

TCM) 

JE48-69 

(LKJ 

,MNJ 

,C60 

,F77 

,NJ1 

,NM6 

,FV1 

,LKK 

,NE9 

,N40) 

01 
17 / 

17 

Consult

e 

 COMPRA

R   

8  242631

96 

PLACA, FILTRO VÁLVULA SOLENOIDE 

CONTROLE(GERAÇÃO 2)(2 PORTAS DE 

OPERAÇÃO E TELAS DO FILTRO)(GERAÇÃO 2)(2 

TELAS FILTRO E ORIFÍCIO OP)(*KIT1,KIT2) 

JE 

(MH9) 
01 

14 / 

17 
811,85 

 COMPRA

R   

9  242309

24 

PARAFUSO, CORPO 

VÁLVULA(M6X1,0X53MM)(ATRAVÉS DO TECM À 

CAIXA) 

JE48-69 01 
14 / 

17 
21,13 

 COMPRA

R   

10  242309

26 

PARAFUSO, CORPO 

VÁLVULA(M6X1,0X60MM)(ATRAVÉS DO TECM À 

CAIXA) 

JE48-69 01 
14 / 

17 
17,90 

 COMPRA

R   

11  NS 

CORPO, VÁLVULA CONTROLE(VIDE 

ILUSTRAÇÃO DETALHADA NO GRUPO 04.000 

CORPO VÁLVULA CONTROLE TRANSMISSÃO 

AUTOMÁTICA (MH9) PARTE 1 E 2) 

 01 
14 / 

17 

Consult

e 
 

12 
 

242675

97 

PLACA, ESPAÇADOR CORPO VÁLVULA DE 

CONTROLE(ENTRE CARROCERIA VÁLVULA 

CONTROLE E CAIXA TRANSMISSÃO)(*KIT1) 

JE 

(MH9) 
01 

14 / 

17 
137,22 

 COMPRA

R   

12 
 

242637

36 

PLACA, ESPAÇADOR CORPO VÁLVULA DE 

CONTROLE(ENTRE A PLACA DA VÁLVULA DE 

CONTROLE E A CARCAÇA DA VÁLVULA DE 

CONTROLE)(ENTRE A PLACA DA VÁLVULA DE 

CONTROLE E A CARCAÇA DA VÁLVULA DE 

CONTROLE)(ENTRE PLACA VÁLVULA CONTROLE 

E CORPO VÁLVULA CONTROLE)(*KIT1) 

JE 

(MH9) 
01 

14 / 

17 
137,22 

 COMPRA

R   

13  242433

51 

VÁLVULA,CONTROLE NIVEL FLUÍDO 

TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA(INCLUI 14)(COMPL) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

17 
381,22 

 COMPRA

R   

14  NS 

JUNTA NÍVEL FLUIDO TRANSMISSÃO 

AUTOMÁTICA VÁLVULA CONTROLE(PARTE DE 

13)(*KIT1,KIT2) 

 01 
14 / 

17 

Consult

e 
 

15  242307

24 

PARAFUSO, SENSOR VELOCIDADE SAÍDA 

TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA(M6X1X17,65MM) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

17 
54,17 

 COMPRA

R   

16  242530

27 

SENSOR,VELOCIDADE SAÍDA TRANSMISSÃO 

AUTOMÁTICA(OPCIONAL C/24259852) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

17 
482,39 

 COMPRA

R   

16  242758

00 

SENSOR,VELOCIDADE SAÍDA TRANSMISSÃO 

AUTOMÁTICA 

JE48-69 

(LKJ 

,MH9 

,C60 

,F77 

,NM6 

,N40 

01 
16 / 

17 
711,00 

 COMPRA

R   



Ite

m 
 No.Peç

a 
Descrição 

Aplicaç

ão 

Quan

t. por 

veícu

lo 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugeri

do 

  

,LKK 

,NE9) 

17  242116

35 

PARAFUSO, MOLA DETENTOR MUDANÇA 

MANUAL(M6X1.0X18.5MM) 

JE 

(MH9) 
01 

14 / 

17 

Consult

e 

 COMPRA

R   

17  242419

23 

PARAFUSO, MOLA DETENTOR MUDANÇA 

MANUAL(M6X1.0X18.5MM)(5.505) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

14 
5,27 

 COMPRA

R   

17  242419

23 

PARAFUSO, MOLA DETENTOR MUDANÇA 

MANUAL(M6X1.0X18.5MM)(5.505) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

15 / 

17 
5,27 

 COMPRA

R   

18  242311

74 

MOLA ALAVANCA RETENÇÃO MARCHA 

MANUAL 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

14 
58,70 

 COMPRA

R   

18  242311

74 

MOLA ALAVANCA RETENÇÃO MARCHA 

MANUAL 

JE 

(MH9) 
01 

15 / 

17 
58,70 

 COMPRA

R   

19  242530

28 

SENSOR,VELOCIDADE ENTRADA TRANSMISSÃO 

AUTOMÁTICA(OPCIONAL C/24259853) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

17 
852,07 

 COMPRA

R   

19 
 

242598

53 

SENSOR,VELOCIDADE ENTRADA TRANSMISSÃO 

AUTOMÁTICA(OPCIONAL C/24253028) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

16 
588,97 

 COMPRA

R   

19  242758

01 

SENSOR,VELOCIDADE ENTRADA TRANSMISSÃO 

AUTOMÁTICA 

JE48-69 

(LKJ 

,MH9 

,C60 

,F77 

,NM6 

,N40 

,LKK 

,NE9) 

01 
16 / 

17 
563,60 

 COMPRA

R   

19  242766

27 

SENSOR,VELOCIDADE ENTRADA TRANSMISSÃO 

AUTOMÁTICA 

JE48-69 

(LKJ 

,MH9 

,C60 

,F77 

,NM6 

,N40 

,LKK 

,NE9) 

01 
16 / 

17 

Consult

e 

 COMPRA

R   

20  242426

76 

VEDAÇÃO,SENSOR VELOCIDADE ENTRADA 

TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA(ANEL 

O)(DIÂMETRO INTERNO DE 20 MM)(DIÂMETRO 

INTERNO 20MM)(*KIT2,KIT3)(OPCIONAL COM 

24248212) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

17 
71,78 

 COMPRA

R   

20  242482

12 

VEDAÇÃO,SENSOR VELOCIDADE ENTRADA 

TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA(ANEL 

O)(DIÂMETRO INTERNO 20.35MM)(DIÂMETRO 

INTERNO 20,35 MM)(*KIT2,KIT3)(OPCIONAL COM 

24242676) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

17 

Consult

e 

 COMPRA

R   

21  242399

23 

PARAFUSO, SENSOR VELOCIDADE ENTRADA 

TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA(M6X1X23MM) 

JE 

(MH9) 
01 

14 / 

17 
27,84 

 COMPRA

R   

22  242222

55 

TAMPA ENCHIMENTO FLUIDO TRANSMISSÃO 

(COM 

ESCAPAMENTO)(24222255*24243519)(M8X1,25X40,

7MM)(4.104) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

14 
119,08 

 COMPRA

R   

22  242435

19 

TAMPA ENCHIMENTO FLUIDO TRANSMISSÃO 

(COM 

ESCAPAMENTO)(24243519*24222255)(M8X1,25X40,

7MM) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

14 
117,66 

 COMPRA

R   



Ite

m 
 No.Peç

a 
Descrição 

Aplicaç

ão 

Quan

t. por 

veícu

lo 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugeri

do 

  

22  242435

19 

TAMPA ENCHIMENTO FLUIDO TRANSMISSÃO 

(COM 

ESCAPAMENTO)(24243519*24222255)(M8X1,25X40,

7MM) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

15 / 

16 
117,66 

 COMPRA

R   

22  242222

55 

TAMPA ENCHIMENTO FLUIDO TRANSMISSÃO 

(COM 

ESCAPAMENTO)(24222255*24243519)(M8X1,25X40,

7MM)(4.104) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

15 / 

16 
119,08 

 COMPRA

R   

23  242477

57 

VEDADOR, TAMPA FILTRO FLUIDO 

TRANSMISSÃO AUTOMATICA (O-RING)(*KIT2) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

17 
19,54 

 COMPRA

R   

23  242477

57 

VEDADOR, TAMPA FILTRO FLUIDO 

TRANSMISSÃO AUTOMATICA (O-RING)(*KIT2) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

14 
19,54 

 COMPRA

R   

24 
 

242316

13 

JUNTA ALOJAMENTO CONVERSOR DE 

TORQUE(*KIT2)(OPCIONAL C/24237245) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

16 
394,98 

 COMPRA

R   

24 
 

242632

68 

JUNTA ALOJAMENTO CONVERSOR DE 

TORQUE(PARA CAIXA) (SGM)(*KIT2) 

JE48-69 

(LKJ 

,MNJ 

,C60 

,F77 

,NJ1 

,NM6 

,FV1 

,LKK 

,NE9 

,N40) 

01 
17 / 

17 

Consult

e 

 COMPRA

R   

25  NS 
VEDAÇÃO BOMBA DE ÓLEO TRANSMISSÃO 

AUTOMÁTICA(*KIT2) 
 01 

14 / 

17 

Consult

e 
 

26  NS 

COMPARTIMENTO CONVERSOR TORQUE E 

DIFERENCIAL(VIDE ILUSTRAÇÃO DETALHADA 

NO GRUPO 04.000 ALOJAMENTO BOMBA FLUIDO 

E CONVERSOR TORQUE TRANSMISSÃO 

AUTOMÁTICA (MH9)) 

 01 
14 / 

17 

Consult

e 
 

27  115163

37 

PARAFUSO, CARCAÇA CONVERSOR TORQUE & 

DIFERENCIAL(M8X1,25X30MM)(8.900)(OPCIONAL 

C/24241897) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

14 
18,59 

 COMPRA

R   

27  242418

97 

PARAFUSO, CARCAÇA CONVERSOR TORQUE & 

DIFERENCIAL(M8X1,25X30MM)(OPCIONAL 

C/11516337) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

14 

Consult

e 

 COMPRA

R   

27  115163

37 

PARAFUSO, CARCAÇA CONVERSOR TORQUE & 

DIFERENCIAL(M8X1,25X30MM)(8.900)(OPCIONAL 

C/24241897) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

15 / 

17 
18,59 

 COMPRA

R   

27  242418

97 

PARAFUSO, CARCAÇA CONVERSOR TORQUE & 

DIFERENCIAL(M8X1,25X30MM)(OPCIONAL 

C/11516337) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

15 / 

17 

Consult

e 

 COMPRA

R   

27 
 

115157

58 

PARAFUSO, CARCAÇA CONVERSOR TORQUE & 

DIFERENCIAL(SGM)(M8X1,25X30MM)(8.900) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

16 / 

17 
20,41 

 COMPRA

R   

28  242260

20 
BUJÃO, TUBO ENCHEDOR FLUIDO TRANSMISSÃO 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

14 
89,00 

 COMPRA

R   

28  242260

20 
BUJÃO, TUBO ENCHEDOR FLUIDO TRANSMISSÃO 

JE48-69 

(MH9) 
01 

15 / 

17 
89,00 

 COMPRA

R   

29 
 

242651

27 
CONVERSOR DE TORQUE 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

14 

11.058,

69 

 COMPRA

R   



Ite

m 
 No.Peç

a 
Descrição 

Aplicaç

ão 

Quan

t. por 

veícu

lo 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugeri

do 

  

29 
 

242715

96 
CONVERSOR DE TORQUE 

JE (LKJ 

,MH9 

,C41 

,F77 

,NM6 

,N40 

,C60 

,LKK 

,NE9) 

01 
15 / 

16 

10.533,

53 

 COMPRA

R   

29 
 

242651

27 
CONVERSOR DE TORQUE 

JE48-69 

(MH9) 
01 

15 / 

16 

11.058,

69 

 COMPRA

R   

29  242633

58 
CONVERSOR DE TORQUE 

JE48-69 

(LKJ 

,MNJ 

,C60 

,F77 

,NJ1 

,NM6 

,FV1 

,LKK 

,NE9 

,N40) 

01 
17 / 

17 

Consult

e 

 COMPRA

R   

K1  242677

73 

KIT CORPO, VÁLVULA CONTROLE(INCLUI 

3,5,8,12,14) 

JE 

(MH9) 
01 

14 / 

16 

1.685,1

2 

 COMPRA

R   

K1  242730

13 

KIT CORPO, VÁLVULA CONTROLE(INCLUI 

3,5,8,12,14) 

JE48 

(LKJ 

,MNJ 

,C60 

,F77 

,NJ1 

,NM6 

,YC4) 

01 
17 / 

17 

Consult

e 

 COMPRA

R   

K2 
 

242677

74 

KIT VEDAÇÃO, SERVIÇO TRANSMISSÃO 

AUTOMÁTICA(INCLUI 3,5,8,14,20,23,24,25) 

JE 

(MH9) 
01 

14 / 

16 

6.277,4

5 

 COMPRA

R   

K2  242730

20 

KIT VEDAÇÃO, SERVIÇO TRANSMISSÃO 

AUTOMÁTICA(INCLUI 3,5,8,14,20,23,24,25) 

JE48-69 

(LKJ 

,MNJ 

,C60 

,F77 

,NJ1 

,NM6 

,FV1 

,LKK 

,NE9 

,N40) 

01 
17 / 

17 

7.410,9

6 

 COMPRA

R   

K3  242510

28 

KIT VEDAÇÃO,SENSOR VELOCIDADE ENTRADA 

TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA(ANEL O)(INCLUI 

20) 

JE48-69 

(LKJ 

,MH9 

,C60 

,F77 

,NM6 

,N40 

,LKK 

,NE9) 

01 
16 / 

16 
238,43 

 COMPRA

R   



Modelos  

JE - Versões LS,LT,LTZ,Advantage 

JF - Versão Joy 

48 - Hatch 4 portas (Onix) 

69 - Sedan 4 portas (Prisma novo) 

Opções  

-  

C41 - SISTEMA HVAC AQUECEDOR, AR EXTERNO, COM VENTILADOR HTR(C41) 

C60 - SISTEMA HVAC DIANTEIRO AR-CONDICIONADO, CONTROLES MANUAIS 

F77 - RELAÇÃO FINAL SEMIEIXO ACIONADOR 4,11 

FV1 - RELAÇÃO TRAÇÃO FINAL TRANSMISSÃO AXIAL 3.72 3.72R(FV1) 

LKJ - MOTOR A GASOLINA, 4 CILINDROS, 1.4L, MFI, L4, SOHC, FAM 1, E100 MÁX 75KW 

LKK - MOTOR A GASOLINA, 4 CILINDROS, 1.4L, MFI, L4, SOHC, FAM 1, 67 KW 

MH9 - TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA 6 MARCHAS, HMD, X24F 

MNJ - TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA 6 VELOCIDADES, 6T30, GERAÇÃO 3 

N40 - DIREÇÃO HIDRÁULICA, RAZÃO NÃO VARIÁVEL 

NE9 - SISTEMA DE EMISSÕES EEC 09 

NJ1 - POTÊNCIA DIREÇÃO,PROPORÇÃO NÃO VARIÁVEL, ELÉTRICA 

NM6 - SISTEMA EMISSÃO PROCONVE L-6 

YC4 - PACOTE, CONVENIÊNCIA, NÍVEL DE DECORAÇÃO NÚMERO 4 

 



CHEVROLET / ONIX / TODOS / BE04-026 - TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA SISTEMA DE 

ESTACIONAMENTO(MH9) (JE48-69) [2014/2017]  

 

Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

1  24230722 
EIXO, LINGUETA 

ESTACIONAMENTO 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

14 
112,48  COMPRAR   

1  24273989 
EIXO, LINGUETA 

ESTACIONAMENTO 

JE48-69 (LKJ 

,MH9 ,LKK) 
01 

15 / 

16 
93,07  COMPRAR   

1  24230722 
EIXO, LINGUETA 

ESTACIONAMENTO 

JE48-69 

(MH9) 
01 

15 / 

15 
112,48  COMPRAR   

2  24230721 
MOLA, LINGUETA 

ESTACIONAMENTO 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

3  24231644 LINGUETA, ESTACIONAMENTO 
JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

4  00456633 
PINO,GUIA ATUADOR LINGUETA 

FREIO(24241895*00456633)(8.939) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

14 
27,25  COMPRAR   

4  24241895 
PINO,GUIA ATUADOR LINGUETA 

FREIO(24241895*00456633) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

14 
353,93  COMPRAR   

4  00456633 
PINO,GUIA ATUADOR LINGUETA 

FREIO(24241895*00456633)(8.939) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

15 / 

17 
27,25  COMPRAR   

4  24241895 
PINO,GUIA ATUADOR LINGUETA 

FREIO(24241895*00456633) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

15 / 

17 
353,93  COMPRAR   

4  24238705 
PINO,GUIA ATUADOR LINGUETA 

FREIO(8.939) 

JE48-69 (LKJ 

,MNJ ,C60 

,F77 ,NJ1 

01 
17 / 

17 
Consulte  COMPRAR   



Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

,NM6 ,FV1 

,LKK ,NE9 

,N40) 

5  24256576 
VEDAÇÃO,EIXO CÂMBIO 

MANUAL(*KIT1) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

14 
28,60  COMPRAR   

5  24256576 
VEDAÇÃO,EIXO CÂMBIO 

MANUAL(*KIT1) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

15 / 

17 
28,60  COMPRAR   

6  08675086 

VEDAÇÃO, ATUADOR TRAVA 

ESTACIONAMENTO(ANEL 

O)(*KIT1) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

14 
29,30  COMPRAR   

6  08675086 

VEDAÇÃO, ATUADOR TRAVA 

ESTACIONAMENTO(ANEL 

O)(*KIT1) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

15 / 

17 
29,30  COMPRAR   

7  24231179 

GUIA ATUADOR TRAVA-

LINGUETA 

ESTACIONAMENTO(COM 

VEDAÇÃO) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

14 
168,94  COMPRAR   

7  24231179 

GUIA ATUADOR TRAVA-

LINGUETA 

ESTACIONAMENTO(COM 

VEDAÇÃO) 

JE (MH9) 01 
15 / 

16 
168,94  COMPRAR   

7  24276565 
GUIA ATUADOR TRAVA-

LINGUETA ESTACIONAMENTO 

JE48-69 (LKJ 

,MH9 ,C60 

,F77 ,NM6 

,N40 ,LKK 

,NE9) 

01 
16 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

8  24231618 
ATUADOR, LINGUETA 

ESTACIONAMENTO 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

14 
226,99  COMPRAR   

8  24231618 
ATUADOR, LINGUETA 

ESTACIONAMENTO 
JE (MH9) 01 

15 / 

17 
226,99  COMPRAR   

9  24237784 
EIXO ALAVANCA RETENÇÃO 

MARCHA MANUAL 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

14 
139,61  COMPRAR   

9  24237784 
EIXO ALAVANCA RETENÇÃO 

MARCHA MANUAL 
JE (MH9) 01 

15 / 

16 
139,61  COMPRAR   

9  24277875 
EIXO ALAVANCA RETENÇÃO 

MARCHA MANUAL 

JE48-69 (LKJ 

,MNJ ,C60 

,F77 ,NJ1 

,NM6 ,FV1 

,LKK ,NE9 

,N40) 

01 
17 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

10  24230719 

ALAVANCA, DETENTOR CÂMBIO 

MANUAL (C/INTERRUPTOR 

POSIÇÃO MARCHA) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

14 
452,66  COMPRAR   

10  24230719 

ALAVANCA, DETENTOR CÂMBIO 

MANUAL (C/INTERRUPTOR 

POSIÇÃO MARCHA) 

JE (MH9) 01 
15 / 

17 
452,66  COMPRAR   

11 
 

24227077 
PINO ALAVANCA RETENÇÃO 

MARCHA MANUAL 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

14 
32,54  COMPRAR   

11 
 

24227077 
PINO ALAVANCA RETENÇÃO 

MARCHA MANUAL 

JE48-69 

(MH9) 
01 

15 / 

17 
32,54  COMPRAR   

12  08685700 PINO,EIXO CAMBIO MANUAL 
JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

14 
55,01  COMPRAR   



Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

12  08685700 PINO,EIXO CAMBIO MANUAL 
JE48-69 

(MH9) 
01 

15 / 

17 
55,01  COMPRAR   

Modelos  

JE - Versões LS,LT,LTZ,Advantage 

JF - Versão Joy 

48 - Hatch 4 portas (Onix) 

69 - Sedan 4 portas (Prisma novo) 

Opções  

C60 - SISTEMA HVAC DIANTEIRO AR-CONDICIONADO, CONTROLES MANUAIS 

F77 - RELAÇÃO FINAL SEMIEIXO ACIONADOR 4,11 

FV1 - RELAÇÃO TRAÇÃO FINAL TRANSMISSÃO AXIAL 3.72 3.72R(FV1) 

LKJ - MOTOR A GASOLINA, 4 CILINDROS, 1.4L, MFI, L4, SOHC, FAM 1, E100 MÁX 75KW 

LKK - MOTOR A GASOLINA, 4 CILINDROS, 1.4L, MFI, L4, SOHC, FAM 1, 67 KW 

MH9 - TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA 6 MARCHAS, HMD, X24F 

MNJ - TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA 6 VELOCIDADES, 6T30, GERAÇÃO 3 

N40 - DIREÇÃO HIDRÁULICA, RAZÃO NÃO VARIÁVEL 

NE9 - SISTEMA DE EMISSÕES EEC 09 

NJ1 - POTÊNCIA DIREÇÃO,PROPORÇÃO NÃO VARIÁVEL, ELÉTRICA 

NM6 - SISTEMA EMISSÃO PROCONVE L-6 

 



CHEVROLET / ONIX / TODOS / BE04-027 - TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA CONVERSOR DE TORQUE & 

ALOJAMENTO DA BOMBA DE FLUIDO(MH9) (JE48-69) [2014/2017]  

 

Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

200  24230707 

PARAFUSO, BOMBA DE FLUIDO DA 

TRANSMISSÃO 

AUTOMÁTICA(M8X1,25X33MM) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

14 
26,42  COMPRAR   

200  24230707 

PARAFUSO, BOMBA DE FLUIDO DA 

TRANSMISSÃO 

AUTOMÁTICA(M8)(M8X1,25X33MM) 

JE (LKJ 

,LKK 

,MH9) 

01 
15 / 

17 
26,42  COMPRAR   

201  NS 

BOMBA,FLUIDO TRANS/A(VIDE 

ILUSTRAÇÃO DETALHADA NO 

GRUPO 04.000 BOMBA ÓLEO 

TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA (MH9)) 

 01 
14 / 

17 
Consulte  

202  NS 

VEDAÇÃO, CARCAÇA CONVERSOR 

TORQUE E DIFERENCIAL(PARTE DE 

201)(*KIT1) 

 01 
14 / 

16 
Consulte  

202  24262090 

VEDAÇÃO, CARCAÇA CONVERSOR 

TORQUE E DIFERENCIAL(PARTE DE 

201)(*KIT1) 

JE48-69 

(MNJ) 
01 

17 / 

17 
34,47  COMPRAR   

203  NS 
FILTRO, FLUIDO DA TRANSMISSÃO 

AUTOMÁTICA(*KIT1) 
 01 

14 / 

17 
Consulte  

204  08680884 

PARAFUSO, COIFA SUPORTE DO 

DIFERENCIAL 

DIANTEIRO(M6X1,0X25MM) 

JE48-69 

(LKJ ,MH9 
01 

14 / 

14 
5,20  COMPRAR   



Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

,C41 ,C60 

,F77 ,N40) 

204  08680884 

PARAFUSO, COIFA SUPORTE DO 

DIFERENCIAL 

DIANTEIRO(M6X1,0X25MM) 

JE48-69 

(LKK 

,MH9 ,C60 

,F77 ,NE9 

,N40) 

01 
14 / 

14 
5,20  COMPRAR   

205  24247894 

DEFLETOR, SUPORTE DO 

DIFERENCIAL DIANTEIRO(PARA 

CONVERSOR TORQUE E 

ALOJAMENTO 

DIFERENCIAL)(PLÁSTICO) 

JE48-69 

(LKJ ,MH9 

,C41 ,C60 

,F77 ,N40) 

01 
14 / 

14 
154,57  COMPRAR   

205  24247894 

DEFLETOR, SUPORTE DO 

DIFERENCIAL DIANTEIRO(PARA 

CONVERSOR TORQUE E 

ALOJAMENTO 

DIFERENCIAL)(PLÁSTICO) 

JE48-69 

(LKK 

,MH9 ,C60 

,F77 ,NE9 

,N40) 

01 
14 / 

14 
154,57  COMPRAR   

206  24231604 
RETENTOR COROA DIFERENCIAL 

DIANTEIRA 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

14 
40,24  COMPRAR   

206  24231604 
RETENTOR COROA DIFERENCIAL 

DIANTEIRA 

JE48-69 

(MH9) 
01 

15 / 

17 
40,24  COMPRAR   

207 
 

94716901 
ENGRENAGEM,ANEL DIFERENCIAL 

DIANTEIRO 
JE (LKL) 01 

14 / 

14 
970,86  COMPRAR   

207  24231603 
ENGRENAGEM,ANEL DIFERENCIAL 

DIANTEIRO(79T) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

16 
1.353,54  COMPRAR   

207 
 

94716901 
ENGRENAGEM,ANEL DIFERENCIAL 

DIANTEIRO 
JE (LKL) 01 

15 / 

17 
970,86  COMPRAR   

208 
 

24262950 
COMPARTIMENTO CONVERSOR 

TORQUE E DIFERENCIAL 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

14 
7.068,64  COMPRAR   

208 
 

24262950 
COMPARTIMENTO CONVERSOR 

TORQUE E DIFERENCIAL 

JE48-69 

(MH9) 
01 

15 / 

16 
7.068,64  COMPRAR   

208  24263270 
COMPARTIMENTO CONVERSOR 

TORQUE E DIFERENCIAL 

JE48-69 

(LKJ ,MNJ 

,C60 ,F77 

,NJ1 ,NM6 

,FV1 ,LKK 

,NE9 ,N40) 

01 
17 / 

17 
2.932,47  COMPRAR   

209 
 

19256467 

VEDADOR,ÓLEO EIXO 

ACIONAMENTO RODA 

DIANTEIRA(DIFERENCIAL) 

JE48-69 

(LKJ ,MH9 

,C41 ,C60 

,F77 ,N40) 

01 
14 / 

14 
211,07  COMPRAR   

209 
 

19256467 

VEDADOR,ÓLEO EIXO 

ACIONAMENTO RODA 

DIANTEIRA(DIFERENCIAL) 

JE48-69 

(LKK 

,MH9 ,C60 

,F77 ,NE9 

,N40) 

01 
14 / 

14 
211,07  COMPRAR   

210  24247757 

VEDADOR, TAMPA FILTRO FLUIDO 

TRANSMISSÃO AUTOMATICA (O-

RING)(*KIT1) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

17 
19,54  COMPRAR   

210  24247757 

VEDADOR, TAMPA FILTRO FLUIDO 

TRANSMISSÃO AUTOMATICA (O-

RING)(*KIT1) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

14 
19,54  COMPRAR   

233  24237375 
ROLAMENTO, SUPORTE DO 

DIFERENCIAL DIANTEIRO(T15) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

14 
92,15  COMPRAR   



Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

233  24237375 
ROLAMENTO, SUPORTE DO 

DIFERENCIAL DIANTEIRO(T15) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

15 / 

17 
92,15  COMPRAR   

K1 
 

24267774 

KIT VEDAÇÃO, SERVIÇO 

TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA(INCLUI 

202,203,210) 

JE (MH9) 01 
14 / 

16 
6.277,45  COMPRAR   

K1  24273020 

KIT VEDAÇÃO, SERVIÇO 

TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA(INCLUI 

202,203,210) 

JE48-69 

(LKJ ,MNJ 

,C60 ,F77 

,NJ1 ,NM6 

,FV1 ,LKK 

,NE9 ,N40) 

01 
17 / 

17 
7.410,96  COMPRAR   

Modelos  

JE - Versões LS,LT,LTZ,Advantage 

JF - Versão Joy 

48 - Hatch 4 portas (Onix) 

69 - Sedan 4 portas (Prisma novo) 

Opções  

-  

C41 - SISTEMA HVAC AQUECEDOR, AR EXTERNO, COM VENTILADOR HTR(C41) 

C60 - SISTEMA HVAC DIANTEIRO AR-CONDICIONADO, CONTROLES MANUAIS 

F77 - RELAÇÃO FINAL SEMIEIXO ACIONADOR 4,11 

FV1 - RELAÇÃO TRAÇÃO FINAL TRANSMISSÃO AXIAL 3.72 3.72R(FV1) 

LKJ - MOTOR A GASOLINA, 4 CILINDROS, 1.4L, MFI, L4, SOHC, FAM 1, E100 MÁX 75KW 

LKK - MOTOR A GASOLINA, 4 CILINDROS, 1.4L, MFI, L4, SOHC, FAM 1, 67 KW 

LKL - MOTOR A GASOLINA, 4 CILINDROS, 1.0L, MFI, L4, SOHC, FAM 1, E100 MÁX 57KW 

MH9 - TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA 6 MARCHAS, HMD, X24F 

MNJ - TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA 6 VELOCIDADES, 6T30, GERAÇÃO 3 

N40 - DIREÇÃO HIDRÁULICA, RAZÃO NÃO VARIÁVEL 

NE9 - SISTEMA DE EMISSÕES EEC 09 

NJ1 - POTÊNCIA DIREÇÃO,PROPORÇÃO NÃO VARIÁVEL, ELÉTRICA 

NM6 - SISTEMA EMISSÃO PROCONVE L-6 

 



CHEVROLET / ONIX / TODOS / BE04-028 - TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA BOMBA ÓLEO(MH9) (JE48-69) 

[2014/2017]  

 

Ite

m 
 No.Peça Descrição 

Aplicaçã

o 

Quant

. por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugerid

o 

  

1  2423293

1 

RETENTOR VEDADOR FLUIDO 

CONVERSOR DE TORQUE(*KIT1) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

14 
46,84 

 COMPRA

R   

1  2423293

1 

RETENTOR VEDADOR FLUIDO 

CONVERSOR DE TORQUE(*KIT1) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

15 / 

16 
46,84 

 COMPRA

R   

2 
 

2426667

5 

VEDAÇÃO, FLUIDO CONVERSOR DE 

TORQUE(24266675*24256953)(9MM)(*KIT1,KI

T2) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

14 
378,63 

 COMPRA

R   

2 
 

2425695

3 

VEDAÇÃO, FLUIDO CONVERSOR DE 

TORQUE(24266675*24256953)(9MM)(*KIT1,KI

T2) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

14 
284,71 

 COMPRA

R   

2 
 

2425695

3 

VEDAÇÃO, FLUIDO CONVERSOR DE 

TORQUE(24266675*24256953)(9MM)(*KIT1,KI

T2) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

15 / 

17 
284,71 

 COMPRA

R   

2 
 

2426667

5 

VEDAÇÃO, FLUIDO CONVERSOR DE 

TORQUE(24266675*24256953)(9MM)(*KIT1,KI

T2) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

15 / 

16 
378,63 

 COMPRA

R   

2 
 

2423069

1 

VEDAÇÃO, FLUIDO CONVERSOR DE 

TORQUE(8,4MM)(*KIT1,KIT2) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

15 / 

16 
201,18 

 COMPRA

R   

2  2426229

4 

VEDAÇÃO, FLUIDO CONVERSOR DE 

TORQUE(24262294*24266190)(*KIT1,KIT2) 

JE48-69 

(LKJ 
01 

17 / 

17 
208,70 

 COMPRA

R   



Ite

m 
 No.Peça Descrição 

Aplicaçã

o 

Quant

. por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugerid

o 

  

,MNJ 

,C60 

,F77 ,NJ1 

,NM6 

,FV1 

,LKK 

,NE9 

,N40) 

2  2426619

0 

VEDAÇÃO, FLUIDO CONVERSOR DE 

TORQUE(24262294*24266190)(*KIT1,KIT2) 

JE48-69 

(LKJ 

,MNJ 

,C60 

,F77 ,NJ1 

,NM6 

,FV1 

,LKK 

,NE9 

,N40) 

01 
17 / 

17 
Consulte 

 COMPRA

R   

3  2424354

1 

PARAFUSO, TAMPA DA BOMBA DE FLUIDO 

DA TRANSMISSÃO 

AUTOMÁTICA(M6X1,0X21,5MM)(ATRAVÉS 

DA CARROCERIA PARA TAMPA)(*KIT1) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

16 
13,93 

 COMPRA

R   

3  2423069

9 

PARAFUSO, TAMPA DA BOMBA DE FLUIDO 

DA TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA(M6 

X25)(M6X1,0X25,5MM)(ATRAVÉS DA 

TAMPA PARA CARROCERIA)(*KIT1) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

17 
25,55 

 COMPRA

R   

4  NS 
CARROCERIA, BOMBA DE ÓLEO TRANS 

AUTO (USINAGEM)(*KIT1) 
 01 

14 / 

17 
Consulte  

5  NS 

VÁLVULA ESFERA ESCAPAMENTO BOMBA 

FLUIDO TRANSMISSÃO 

AUTOMÁTICA(*KIT1) 

 01 
14 / 

17 
Consulte  

6  NS 

MOLA BOMBA FLUIDO TRANSMISSÃO 

AUTOMÁTICA VÁLVULA ESFER 

ESCAPAMENTO(*KIT1) 

 01 
14 / 

17 
Consulte  

7  2423087

2 

RETENTOR, BUJÃO FURO VÁLVULA 

REGULADOR PRESSÃO(*KIT1) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

14 
8,67 

 COMPRA

R   

7  2423087

2 

RETENTOR, BUJÃO FURO VÁLVULA 

REGULADOR PRESSÃO(*KIT1) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

15 / 

16 
8,67 

 COMPRA

R   

8  2423087

1 

BUJÃO, ORIFÍCIO VÁLVULA REGULADOR 

PRESSÃO(*KIT1) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

14 
20,31 

 COMPRA

R   

8  2423087

1 

BUJÃO, ORIFÍCIO VÁLVULA REGULADOR 

PRESSÃO(*KIT1) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

15 / 

16 
20,31 

 COMPRA

R   

9  NS 
MOLA,VÁLVULA REGULADOR 

PRESSÃO(*KIT1) 
 01 

14 / 

17 
Consulte  

10  NS 
VÁLVULA,REGULADOR PRESSÃO(PARTE 

DE 21)(*KIT1) 
 01 

14 / 

17 
Consulte  

11  NS VÁLVULA,ESFERA EXPLOSÃO TCC(*KIT1)  01 
14 / 

17 
Consulte  

12  NS 
MOLA,VÁLVULA ESFERA EXPLOSÃO 

TCC(*KIT1) 
 01 

14 / 

17 
Consulte  

13  NS VÁLVULA,CONTROLE TCC(*KIT1)  01 
14 / 

17 
Consulte  



Ite

m 
 No.Peça Descrição 

Aplicaçã

o 

Quant

. por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugerid

o 

  

14  NS 
MOLA,VÁLVULA DE CONTROLE 

TCC(*KIT1) 
 01 

14 / 

17 
Consulte  

15  2423930

2 

RETENTOR VÁLVULA CONTROLE 

TCC(*KIT1) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

14 
8,28 

 COMPRA

R   

15  2423930

2 

RETENTOR VÁLVULA CONTROLE 

TCC(*KIT1) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

15 / 

16 
8,28 

 COMPRA

R   

15  2426222

6 

RETENTOR VÁLVULA CONTROLE 

TCC(*KIT1) 

JE48-69 

(LKJ 

,MNJ 

,C60 

,F77 ,NJ1 

,NM6 

,FV1 

,LKK 

,NE9 

,N40) 

01 
17 / 

17 
Consulte 

 COMPRA

R   

16  NS 

ENGRENAGEM ACIONADOR BOMBA 

FLUÍDO TRANSMISSÃO 

AUTOMÁTICA(*KIT1) 

 01 
14 / 

17 
Consulte  

17  NS 
ENGRENAGEM MOVIDA BOMBA FLUÍDO 

TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA(*KIT1) 
 01 

14 / 

17 
Consulte  

18  2423211

0 

PINO LOCALIZADOR BOMBA FLUIDO 

TRANSMISSÃO 

AUTOMÁTICA(10MM)(*KIT1) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

14 
9,02 

 COMPRA

R   

18  2423211

0 

PINO LOCALIZADOR BOMBA FLUIDO 

TRANSMISSÃO 

AUTOMÁTICA(10MM)(10MM)(*KIT1) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

15 / 

16 
9,02 

 COMPRA

R   

19  NS 
TAMPA, BOMBA DE FLUIDO DA 

TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA(*KIT1) 
 01 

14 / 

17 
Consulte  

20  NS 
VEDAÇÃO BOMBA DE ÓLEO 

TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA(*KIT2) 
 01 

14 / 

17 
Consulte  

K1  2425382

4 

BOMBA,FLUIDO TRANS/A(INCLUI 1-

19)(PARA TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA 

GERAÇÃO 2) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

14 
3.807,71 

 COMPRA

R   

K1  2425382

4 

BOMBA,FLUIDO 

TRANS/A(COMPLETO)(INCLUI 1-19)(PARA 

TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA GERAÇÃO 2) 

JE 

(MH9) 
01 

15 / 

17 
3.807,71 

 COMPRA

R   

K1 
 

2427956

9 
BOMBA,FLUIDO TRANS/A(INCLUI 1-19) 

JE48-69 

(LKJ 

,MNJ 

,C60 

,F77 ,NJ1 

,NM6 

,FV1 

,LKK 

,NE9 

,N40) 

01 
17 / 

17 
4.407,16 

 COMPRA

R   

K2 
 

2426777

4 

KIT VEDAÇÃO, SERVIÇO TRANSMISSÃO 

AUTOMÁTICA(INCLUI 2,20) 

JE 

(MH9) 
01 

14 / 

16 
6.277,45 

 COMPRA

R   

K2  2427302

0 

KIT VEDAÇÃO, SERVIÇO TRANSMISSÃO 

AUTOMÁTICA(INCLUI 2,20) 

JE48-69 

(LKJ 

,MNJ 

,C60 

,F77 ,NJ1 

01 
17 / 

17 
7.410,96 

 COMPRA

R   



Ite

m 
 No.Peça Descrição 

Aplicaçã

o 

Quant

. por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugerid

o 

  

,NM6 

,FV1 

,LKK 

,NE9 

,N40) 

Modelos  

JE - Versões LS,LT,LTZ,Advantage 

JF - Versão Joy 

48 - Hatch 4 portas (Onix) 

69 - Sedan 4 portas (Prisma novo) 

Opções  

-  

C60 - SISTEMA HVAC DIANTEIRO AR-CONDICIONADO, CONTROLES MANUAIS 

F77 - RELAÇÃO FINAL SEMIEIXO ACIONADOR 4,11 

FV1 - RELAÇÃO TRAÇÃO FINAL TRANSMISSÃO AXIAL 3.72 3.72R(FV1) 

LKJ - MOTOR A GASOLINA, 4 CILINDROS, 1.4L, MFI, L4, SOHC, FAM 1, E100 MÁX 75KW 

LKK - MOTOR A GASOLINA, 4 CILINDROS, 1.4L, MFI, L4, SOHC, FAM 1, 67 KW 

MH9 - TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA 6 MARCHAS, HMD, X24F 

MNJ - TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA 6 VELOCIDADES, 6T30, GERAÇÃO 3 

N40 - DIREÇÃO HIDRÁULICA, RAZÃO NÃO VARIÁVEL 

NE9 - SISTEMA DE EMISSÕES EEC 09 

NJ1 - POTÊNCIA DIREÇÃO,PROPORÇÃO NÃO VARIÁVEL, ELÉTRICA 

NM6 - SISTEMA EMISSÃO PROCONVE L-6 

 



CHEVROLET / ONIX / TODOS / BE04-029 - TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA PLACA EMBREAGEM E RÉ E 

BAIXA(MH9) (JE48-69) [2014/2017]  

 

Ite

m 
 No.Peça Descrição 

Aplicaçã

o 

Quant. 

por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugerid

o 

  

1  2425990

8 

ÊMBOLO,EMBREAGEM 2-

6(24253480*24259908) 

JE48-69 

(LKJ 

,LKK 

,C41 ,C60 

,F77 ,N40 

,MH9) 

01 
14 / 

14 
500,95 

 COMPRAR

   

1  2425348

0 

ÊMBOLO,EMBREAGEM 2-

6(24253480*24259908) 

JE48-69 

(LKJ 

,LKK 

,MH9) 

01 
14 / 

14 
420,98 

 COMPRAR

   

1  2425990

8 

ÊMBOLO,EMBREAGEM 2-

6(24253480*24259908) 

JE48-69 

(LKJ 

,LKK 

,C41 ,C60 

,F77 ,N40 

,MH9) 

01 
15 / 

17 
500,95 

 COMPRAR

   

1  2425348

0 

ÊMBOLO,EMBREAGEM 2-

6(24253480*24259908) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

15 / 

16 
420,98 

 COMPRAR

   

2  2426039

0 
MOLA EMBREAGEM 2-6 

JE (LKJ 

,LKK 

,MH9) 

01 
14 / 

17 
Consulte 

 COMPRAR

   



Ite

m 
 No.Peça Descrição 

Aplicaçã

o 

Quant. 

por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugerid

o 

  

3  2425347

2 

ANEL,RETENTOR MOLA EMBREAGEM 2-

6 
JE (MH9) 01 

14 / 

14 
23,15 

 COMPRAR

   

3  2425347

2 

ANEL,RETENTOR MOLA EMBREAGEM 2-

6 
JE (MH9) 01 

15 / 

17 
23,15 

 COMPRAR

   

4  2426043

5 

ROLAMENTO, ENCOSTO ALOJAMENTO 

EMBREAGEM 3-5-RÉ E 4-5-6(T1) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

14 
119,88 

 COMPRAR

   

4 
 

2425967

7 

ROLAMENTO, ENCOSTO ALOJAMENTO 

EMBREAGEM 3-5-RÉ E 4-5-6(T1)(T1) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

15 / 

17 
94,16 

 COMPRAR

   

4  2426043

5 

ROLAMENTO, ENCOSTO ALOJAMENTO 

EMBREAGEM 3-5-RÉ E 4-5-6(T1) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

15 / 

17 
119,88 

 COMPRAR

   

5  2425904

5 

PLACA, ACIONAMENTO EMBREAGEM 2-

6(ONDULADO)(GERAÇÃO 2) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

17 
168,93 

 COMPRAR

   

6  2425622

8 
PLACA,EMBREAGEM 2-6(REAÇÃO) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

17 
144,15 

 COMPRAR

   

7  2426620

3 

PLACA,EMBREAGEM 2-6 (COM 

MATERIAL FRICÇÃO)(*KIT1) 
JE (MH9) 01 

14 / 

16 
398,78 

 COMPRAR

   

7  2426037

7 

PLACA,EMBREAGEM 2-6 (COM 

MATERIAL FRICÇÃO)(PLACA)(*KIT1) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

16 / 

17 
179,75 

 COMPRAR

   

7  2427300

8 

PLACA,EMBREAGEM 2-6 (COM 

MATERIAL FRICÇÃO)(COMPL)(*KIT1) 

JE48-69 

(LKJ 

,MNJ 

,C60 ,F77 

,NJ1 

,NM6 

,FV1 

,LKK 

,NE9 

,N40) 

01 
17 / 

17 
Consulte 

 COMPRAR

   

8  2423176

1 
EMBREAGEM, MARCHA LENTA E RÉ 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

16 
1.967,22 

 COMPRAR

   

8  2427419

7 
EMBREAGEM, MARCHA LENTA E RÉ 

JE48-69 

(LKJ 

,MNJ 

,C60 ,F77 

,NJ1 

,NM6 

,FV1 

,LKK 

,NE9 

,N40) 

01 
17 / 

17 
Consulte 

 COMPRAR

   

9  2423362

9 

PLACA, SUPORTE EMBREAGEM 

INFERIOR E RÉ 
JE (MH9) 01 

14 / 

17 
307,55 

 COMPRAR

   

10  2426620

6 

PLACA, EMBREAGEM INFERIOR E RÉ 

(COM MATERIAL FRICÇÃO)(*KIT1) 
JE (MH9) 01 

14 / 

16 
538,90 

 COMPRAR

   

10  2425470

4 

PLACA, EMBREAGEM INFERIOR E RÉ 

(COM MATERIAL FRICÇÃO)(DIÂMETRO 

EXTERNO 191 MM 179 MM)(GERAÇÃO 

2)(*KIT1) 

JE48-69 

(LKK 

,LKJ 

,MH9) 

01 
16 / 

16 
193,42 

 COMPRAR

   

10  2427301

6 

PLACA, EMBREAGEM INFERIOR E RÉ 

(COM MATERIAL FRICÇÃO)(*KIT1) 

JE48-69 

(LKJ 

,MNJ 

,C60 ,F77 

,NJ1 

01 
17 / 

17 
Consulte 

 COMPRAR

   



Ite

m 
 No.Peça Descrição 

Aplicaçã

o 

Quant. 

por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugerid

o 

  

,NM6 

,FV1 

,LKK 

,NE9 

,N40) 

11  2423176

4 

PLACA, EMBREAGEM INFERIOR E 

RÉ(REAÇÃO)(REAÇÃO) 

JE (LKJ 

,LKK 

,MH9) 

01 
14 / 

17 
154,11 

 COMPRAR

   

12  2426371

9 

PLACA, APLICAR EMBREAGEM 

INFERIOR E RÉ(ONDULADA) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

17 
148,56 

 COMPRAR

   

13  2425256

6 

RETENTOR MOLA EMBREAGEM 

MARCHA LENTA & RÉ 

JE48-69 

(LKJ 

,LKK 

,MH9) 

01 
14 / 

16 
13,91 

 COMPRAR

   

14  2425256

7 
MOLA,EMBREAGEM INFERIOR & RÉ 

JE48-69 

(LKJ 

,LKK 

,MH9) 

01 
14 / 

17 
158,37 

 COMPRAR

   

15  2426037

6 

PISTÃO,EMBREAGEM INFERIOR & 

RÉ(24260376*24259907.) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

17 
678,15 

 COMPRAR

   

15  2425990

7 

PISTÃO,EMBREAGEM INFERIOR & 

RÉ(24259907*24260376) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

17 
482,24 

 COMPRAR

   

16  2425256

8 

COMPARTIMENTO EMBREAGEM 

MARCHA LENTA & RÉ & 1-2-3-4 

(USINAGEM) 

JE48-69 

(LKJ 

,LKK 

,MH9) 

01 
14 / 

16 
770,29 

 COMPRAR

   

16  2427488

4 

COMPARTIMENTO EMBREAGEM 

MARCHA LENTA & RÉ & 1-2-3-4 

(USINAGEM) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

16 / 

16 
Consulte 

 COMPRAR

   

16  2427488

4 

COMPARTIMENTO EMBREAGEM 

MARCHA LENTA & RÉ & 1-2-3-4 

(USINAGEM) 

JE48-69 

(LKJ 

,MNJ 

,C60 ,F77 

,NJ1 

,NM6 

,FV1 

,LKK 

,NE9 

,N40) 

01 
17 / 

17 
Consulte 

 COMPRAR

   

17  2425990

7 

PISTÃO,EMBREAGEM INFERIOR & 

RÉ(24259907*24260376) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

17 
482,24 

 COMPRAR

   

17  2426037

6 

PISTÃO,EMBREAGEM INFERIOR & 

RÉ(24260376*24259907.) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

17 
678,15 

 COMPRAR

   

18  2425256

7 
MOLA,EMBREAGEM 1-2-3-4(4.164) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

17 
158,37 

 COMPRAR

   

19  2425256

6 

RETENTOR,ÊMBOLO EMBREAGEM 1-2-3-

4(4.164) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

17 
13,91 

 COMPRAR

   

20  2426572

1 

ENGRENAGEM, SOLAR 

SAÍDA(24265721*24251051*24231781)(CO

M BUCHA) 

JE (LKJ 

,MH9 

,LKK) 

01 
14 / 

17 
1.559,29 

 COMPRAR

   

20  2423178

1 

ENGRENAGEM, SOLAR 

SAÍDA(24265721*24251051*24231781)(CO

M BUCHA) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

17 
1.675,24 

 COMPRAR

   



Ite

m 
 No.Peça Descrição 

Aplicaçã

o 

Quant. 

por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugerid

o 

  

20  2425105

1 

ENGRENAGEM, SOLAR 

SAÍDA(24265721*24251051*24231781)(CO

M BUCHA) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

17 
1.577,93 

 COMPRAR

   

21  2423178

7 

ROLAMENTO, ENCOSTO DA 

ENGRENAGEM SOLAR DE 

SAÍDA(T10)(T10) 

JE (LKJ 

,LKK 

,MH9) 

01 
14 / 

17 
62,08 

 COMPRAR

   

22  2426355

0 

PLACA,EMBREAGEM 1-2-3-4 

(ONDULADA)(GERADOR 2) 

JE (LKJ 

,LKK 

,MH9) 

01 
14 / 

17 
125,34 

 COMPRAR

   

23  2423177

7 

PLACA,EMBREAGEM 1-2-3-

4(REAÇÃO)(REAÇÃO) 

JE48-69 

(LKJ 

,LKK 

,MH9) 

01 
14 / 

17 
119,40 

 COMPRAR

   

24  2426620

2 

PLACA,EMBREAGEM 1-2-3-4 (COM 

MATERIAL FRICÇÃO)(*KIT1) 

JE48-69 

(LKJ 

,MH9 

,C41 ,C60 

,F77 

,N40) 

01 
14 / 

14 
Consulte 

 COMPRAR

   

24  2426840

1 

PLACA,EMBREAGEM 1-2-3-4 (COM 

MATERIAL FRICÇÃO)(GERADOR 

2)(ANDEAN)(*KIT1) 

JE48-69 

(LKJ 

,MH9 

,LKK) 

01 
14 / 

16 
127,42 

 COMPRAR

   

24  2426620

2 

PLACA,EMBREAGEM 1-2-3-4 (COM 

MATERIAL FRICÇÃO)(*KIT1) 

JE (LKJ 

,LKK 

,MH9) 

01 
15 / 

15 
Consulte 

 COMPRAR

   

24  2427301

5 

PLACA,EMBREAGEM 1-2-3-4 (COM 

MATERIAL FRICÇÃO)(*KIT1) 

JE48-69 

(LKJ 

,MNJ 

,C60 ,F77 

,NJ1 

,NM6 

,FV1 

,LKK 

,NE9 

,N40) 

01 
17 / 

17 
Consulte 

 COMPRAR

   

24  2427128

1 

PLACA,EMBREAGEM 1-2-3-4 (COM 

MATERIAL FRICÇÃO)(*KIT1) 

JE48-69 

(LKJ 

,MNJ 

,C60 ,F77 

,NJ1 

,NM6 

,FV1 

,LKK 

,NE9 

,N40) 

01 
17 / 

17 
41,14 

 COMPRAR

   

25  2423177

9 
PLACA, APOIO EMBREAGEM 1-2-3-4 

JE48-69 

(LKJ 

,LKK 

,MH9) 

01 
14 / 

17 
333,48 

 COMPRAR

   

26  2423178

0 

ANEL, RETENTOR PLACA APOIO 

EMBREAGEM 1-2-3-4(CÔNICO)(CÔNICO) 

JE48-69 

(LKJ 

,LKK 

,MH9) 

01 
14 / 

17 
83,54 

 COMPRAR

   



Ite

m 
 No.Peça Descrição 

Aplicaçã

o 

Quant. 

por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugerid

o 

  

K1  2426620

7 

KIT PLACAS,EMBREAGEM(INCLUI 

7,10,24.) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

14 
1.777,78 

 COMPRAR

   

K1  2426620

7 

KIT PLACAS,EMBREAGEM(INCLUI 

7,10,24.) 

JE (LKJ 

,LKK 

,MH9) 

01 
15 / 

15 
1.777,78 

 COMPRAR

   

K1  NS 
KIT PLACAS,EMBREAGEM(INCLUI 

7,10,24.) 
 01 

16 / 

17 
Consulte  

Modelos  

JE - Versões LS,LT,LTZ,Advantage 

JF - Versão Joy 

48 - Hatch 4 portas (Onix) 

69 - Sedan 4 portas (Prisma novo) 

Opções  

-  

C41 - SISTEMA HVAC AQUECEDOR, AR EXTERNO, COM VENTILADOR HTR(C41) 

C60 - SISTEMA HVAC DIANTEIRO AR-CONDICIONADO, CONTROLES MANUAIS 

F77 - RELAÇÃO FINAL SEMIEIXO ACIONADOR 4,11 

FV1 - RELAÇÃO TRAÇÃO FINAL TRANSMISSÃO AXIAL 3.72 3.72R(FV1) 

LKJ - MOTOR A GASOLINA, 4 CILINDROS, 1.4L, MFI, L4, SOHC, FAM 1, E100 MÁX 75KW 

LKK - MOTOR A GASOLINA, 4 CILINDROS, 1.4L, MFI, L4, SOHC, FAM 1, 67 KW 

MH9 - TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA 6 MARCHAS, HMD, X24F 

MNJ - TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA 6 VELOCIDADES, 6T30, GERAÇÃO 3 

N40 - DIREÇÃO HIDRÁULICA, RAZÃO NÃO VARIÁVEL 

NE9 - SISTEMA DE EMISSÕES EEC 09 

NJ1 - POTÊNCIA DIREÇÃO,PROPORÇÃO NÃO VARIÁVEL, ELÉTRICA 

NM6 - SISTEMA EMISSÃO PROCONVE L-6 

 



CHEVROLET / ONIX / TODOS / BE04-030 - TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA EMBREAGEM(MH9) (JE48-69) 

[2014/2017]  

 

Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

1  24231698 ANEL,RETENTOR EIXO TURBINA 
JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

17 
6,96  COMPRAR   

2  24263508 
ALOJAMENTO,EMBREAGEM 3-5-RÉ 

E 4-5-6(COM BUCHA E LUVA) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

17 
2.090,94  COMPRAR   

2  24276168 
ALOJAMENTO,EMBREAGEM 3-5-RÉ 

E 4-5-6 

JE48-69 (LKJ 

,MH9 ,C60 

,F77 ,NM6 

,N40 ,LKK 

,NE9) 

01 
16 / 

16 
Consulte  COMPRAR   

3  24274850 EIXO,TURBINA(SOMENTE GMDAT) 
JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

16 
Consulte  COMPRAR   

3 
 

24274849 EIXO,TURBINA 
JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

16 
658,92  COMPRAR   

4  24250896 

VEDADOR,EXTERNO ÊMBOLO 

EMBREAGEM 4-5-6(GERADOR 

2)(*KIT1) 

JE48-69 (LKJ 

,LKK ,MH9) 
01 

15 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

4  24231655 

VEDADOR,EXTERNO ÊMBOLO 

EMBREAGEM 4-5-6(DIÂMETRO 

INTERNO 95MM)(SUPERIOR)(*KIT1) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

16 / 

17 
51,74  COMPRAR   

5  NS 
VEDADOR,EXTERNO ÊMBOLO 

EMBREAGEM 4-5-6(*KIT1) 
 01 

14 / 

17 
Consulte  



Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

6  24260512 
ÊMBOLO,EMBREAGEM 4-5-

6(USINAGEM) 

JE (LKJ 

,LKK ,MH9) 
01 

14 / 

17 
387,32  COMPRAR   

7  24230745 
VEDADOR,INTERNO ÊMBOLO 

EMBREAGEM 4-5-6(*KIT1) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

16 / 

17 
23,02  COMPRAR   

8  24260516 
MOLA, RETENTOR ÊMBOLO 

EMBREAGEM 4-5-6 

JE (LKJ 

,LKK ,MH9) 
01 

14 / 

16 
139,89  COMPRAR   

8  24275022 
MOLA, RETENTOR ÊMBOLO 

EMBREAGEM 4-5-6 

JE48-69 (LKJ 

,MH9 ,C60 

,F77 ,NM6 

,N40 ,LKK 

,NE9) 

01 
16 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

9  24261857 
AMORTECEDOR, PIST EMBR 4-5-

6(24261857*24262414) 
JE48-69 01 

14 / 

17 
266,64  COMPRAR   

9  24262414 AMORTECEDOR, PIST EMBR 4-5-6 

JE48-69 

(LKK ,LKJ 

,MH9) 

01 
14 / 

17 
250,86  COMPRAR   

10  24262213 
ANEL,RETENTOR AMORTECEDOR 

EMBREAGEM 4-5-6(GERADOR 2) 

JE48-69 

(MH9 ,LKJ 

,LKK) 

01 
14 / 

17 
22,67  COMPRAR   

11  NS 
PLACA, ACIONAMENTO 

EMBREAGEM 4-5-6 (ONDULADA) 
 01 

14 / 

17 
Consulte  

12  NS 
PLACA, ACIONAMENTO 

EMBREAGEM 4-5-6 
 01 

14 / 

17 
Consulte  

13  24266205 

PLACA,EMBREAGEM 4-5-6 (COM 

MATERIAL 

FRICÇÃO)(COMPLETO)(COMPL) 

JE (LKJ 

,LKK ,MH9) 
01 

14 / 

16 
532,91  COMPRAR   

13  24250832 
PLACA,EMBREAGEM 4-5-6 (COM 

MATERIAL FRICÇÃO) 

JE48-69 (LKJ 

,MH9 ,LKK) 
01 

14 / 

17 
89,34  COMPRAR   

13  24273010 
PLACA,EMBREAGEM 4-5-6 (COM 

MATERIAL FRICÇÃO) 

JE48-69 (LKJ 

,MNJ ,C60 

,F77 ,NJ1 

,NM6 ,FV1 

,LKK ,NE9 

,N40) 

01 
17 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

14  24231666 
PLACA,EMBREAGEM 4-5-

6(REAÇÃO)(REAÇÃO) 

JE (LKJ 

,LKK ,MH9) 
01 

14 / 

17 
31,21  COMPRAR   

15  24231668 PLACA,APOIO EMBREAGEM 4-5-6 
JE (LKJ 

,LKK ,MH9) 
01 

14 / 

17 
226,70  COMPRAR   

16  24231699 
ROLAMENTO, CUBO SUPORTE 

REAÇÃO(T2)(4.159) 

JE48-69 (LKJ 

,LKK ,MH9) 
01 

15 / 

17 
70,23  COMPRAR   

17  24252240 CUBO SUPORTE REAÇÃO 
JE48-69 (LKJ 

,LKK ,MH9) 
01 

14 / 

17 
1.357,17  COMPRAR   

18  24231669 
ANEL,RETENTOR PLACA APOIO 

EMBREAGEM 4-5-6 

JE (LKJ 

,LKK ,MH9) 
01 

14 / 

17 
14,93  COMPRAR   

K1 
 

24267774 

KIT VEDAÇÃO, SERVIÇO 

TRANSMISSÃO 

AUTOMÁTICA(INCLUI 4,5,7) 

JE (MH9) 01 
14 / 

16 
6.277,45  COMPRAR   

K1  24273020 

KIT VEDAÇÃO, SERVIÇO 

TRANSMISSÃO 

AUTOMÁTICA(INCLUI 4,5,7) 

JE48-69 (LKJ 

,MNJ ,C60 

,F77 ,NJ1 

,NM6 ,FV1 

,LKK ,NE9 

,N40) 

01 
17 / 

17 
7.410,96  COMPRAR   



Modelos  

JE - Versões LS,LT,LTZ,Advantage 

JF - Versão Joy 

48 - Hatch 4 portas (Onix) 

69 - Sedan 4 portas (Prisma novo) 

Opções  

-  

C60 - SISTEMA HVAC DIANTEIRO AR-CONDICIONADO, CONTROLES MANUAIS 

F77 - RELAÇÃO FINAL SEMIEIXO ACIONADOR 4,11 

FV1 - RELAÇÃO TRAÇÃO FINAL TRANSMISSÃO AXIAL 3.72 3.72R(FV1) 

LKJ - MOTOR A GASOLINA, 4 CILINDROS, 1.4L, MFI, L4, SOHC, FAM 1, E100 MÁX 75KW 

LKK - MOTOR A GASOLINA, 4 CILINDROS, 1.4L, MFI, L4, SOHC, FAM 1, 67 KW 

MH9 - TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA 6 MARCHAS, HMD, X24F 

MNJ - TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA 6 VELOCIDADES, 6T30, GERAÇÃO 3 

N40 - DIREÇÃO HIDRÁULICA, RAZÃO NÃO VARIÁVEL 

NE9 - SISTEMA DE EMISSÕES EEC 09 

NJ1 - POTÊNCIA DIREÇÃO,PROPORÇÃO NÃO VARIÁVEL, ELÉTRICA 

NM6 - SISTEMA EMISSÃO PROCONVE L-6 

 



CHEVROLET / ONIX / TODOS / BE04-031 - TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA EMBREAGEM REVERSA(MH9) 

(JE48-69) [2014/2017]  

 

Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

1  24231689 

ANEL,RETENTOR ANEL 

RESISTOR SENSOR VELOCIDADE 

EIXO ENTRADA TRANSMISSÃO 

AUTOMÁTICA 

JE (MH9) 01 
14 / 

14 
9,31  COMPRAR   

1  24231689 

ANEL,RETENTOR ANEL 

RESISTOR SENSOR VELOCIDADE 

EIXO ENTRADA TRANSMISSÃO 

AUTOMÁTICA 

JE (MH9) 01 
15 / 

17 
9,31  COMPRAR   

2  24231688 

RODA,RESISTOR SENSOR 

VELOCIDADE EIXO ENTRADA 

TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA 

JE (MH9) 01 
14 / 

14 
440,62  COMPRAR   

2  24231688 

RODA,RESISTOR SENSOR 

VELOCIDADE EIXO ENTRADA 

TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA 

JE (MH9) 01 
15 / 

17 
440,62  COMPRAR   

3  24259910 
ÊMBOLO,EMBREAGEM 3-5-

MARCHA RÉ(24259910*24259059) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

14 
351,55  COMPRAR   

3  24259059 
ÊMBOLO,EMBREAGEM 3-5-

MARCHA RÉ(24259059*24259910) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

17 
507,98  COMPRAR   

3  24259910 
ÊMBOLO,EMBREAGEM 3-5-

MARCHA RÉ(24259910*24259059) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

15 / 

17 
351,55  COMPRAR   



Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

4  24260375 
MOLA RETENTOR POSIÇÃO 

EMBREAGEM 3-5-RÉ(GERADOR 2) 

JE48-69 (MH9 

,NM6) 
01 

14 / 

17 
188,32  COMPRAR   

5  24231670 

VEDADOR,INTERNO ÊMBOLO 

EMBREAGEM 3-5-RÉ(DIÂMETRO 

INTERNO 

110MM)(SUPERIOR)(*KIT1) 

 01 
14 / 

17 
52,57  COMPRAR   

6  24231671 

VEDADOR,INTERNO ÊMBOLO 

EMBREAGEM 3-5-RÉ(DIÂMETRO 

INTERNO 109,13MM)(*KIT1) 

 01 
14 / 

17 
55,98  COMPRAR   

7  24231672 

VEDADOR,AMORTECEDOR 

ÊMBOLO EMBREAGEM 3-5-

RÉ(*KIT1) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

16 / 

17 
61,39  COMPRAR   

8  24263551 
PLACA, ACIONAMENTO 

EMBREAGEM 3-5 RÉ(ONDULADA) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

14 
115,78  COMPRAR   

8  24263551 
PLACA, ACIONAMENTO 

EMBREAGEM 3-5 RÉ(ONDULADA) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

15 / 

17 
115,78  COMPRAR   

9  24231692 
PLACA,EMBREAGEM 3-5 

MARCHA RÉ(REAÇÃO)(REAÇÃO) 

JE48-69 (LKJ 

,LKK ,MH9) 
01 

14 / 

17 
64,25  COMPRAR   

10  24266204 

PLACA,EMBREAGEM 3-5 

MARCHA RÉ (COM MATERIAL 

FRICÇÃO) 

JE (LKJ ,LKK 

,MH9) 
01 

14 / 

16 
515,25  COMPRAR   

10  24260697 

PLACA,EMBREAGEM 3-5 

MARCHA RÉ (COM MATERIAL 

FRICÇÃO)(COM INSTRUÇÃO) 

JE48 (MH8) 01 
14 / 

14 
203,91  COMPRAR   

10  24254706 

PLACA,EMBREAGEM 3-5 

MARCHA RÉ (COM MATERIAL 

FRICÇÃO)(GERADOR 2) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

16 / 

17 
197,46  COMPRAR   

10  24273009 

PLACA,EMBREAGEM 3-5 

MARCHA RÉ (COM MATERIAL 

FRICÇÃO) 

JE48-69 (LKJ 

,MNJ ,C60 

,F77 ,NJ1 

,NM6 ,FV1 

,LKK ,NE9 

,N40) 

01 
17 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

11  24231694 
PLACA,APOIO EMBREAGEM 3-5 

MARCHA RÉ 

JE48-69 (LKJ 

,LKK ,MH9) 
01 

14 / 

17 
311,71  COMPRAR   

12  24231695 
ANEL,RETENTOR PLACA APOIO 

EMBREAGEM 3-5 RÉ 

JE48-69 (LKJ 

,LKK ,MH9) 
01 

14 / 

16 
18,99  COMPRAR   

12  24275292 
ANEL,RETENTOR PLACA APOIO 

EMBREAGEM 3-5 RÉ 

JE48-69 (LKJ 

,MNJ ,C60 

,F77 ,NJ1 

,NM6 ,FV1 

,LKK ,NE9 

,N40) 

01 
17 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

K1 
 

24267774 

KIT VEDAÇÃO, SERVIÇO 

TRANSMISSÃO 

AUTOMÁTICA(INCLUI 5-7) 

JE (MH9) 01 
14 / 

16 
6.277,45  COMPRAR   

K1  24273020 

KIT VEDAÇÃO, SERVIÇO 

TRANSMISSÃO 

AUTOMÁTICA(INCLUI 5-7) 

JE48-69 (LKJ 

,MNJ ,C60 

,F77 ,NJ1 

,NM6 ,FV1 

,LKK ,NE9 

,N40) 

01 
17 / 

17 
7.410,96  COMPRAR   

Modelos  

JE - Versões LS,LT,LTZ,Advantage 



Modelos  

JF - Versão Joy 

48 - Hatch 4 portas (Onix) 

69 - Sedan 4 portas (Prisma novo) 

Opções  

-  

C60 - SISTEMA HVAC DIANTEIRO AR-CONDICIONADO, CONTROLES MANUAIS 

F77 - RELAÇÃO FINAL SEMIEIXO ACIONADOR 4,11 

FV1 - RELAÇÃO TRAÇÃO FINAL TRANSMISSÃO AXIAL 3.72 3.72R(FV1) 

LKJ - MOTOR A GASOLINA, 4 CILINDROS, 1.4L, MFI, L4, SOHC, FAM 1, E100 MÁX 75KW 

LKK - MOTOR A GASOLINA, 4 CILINDROS, 1.4L, MFI, L4, SOHC, FAM 1, 67 KW 

MH8 - TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA 6 VELOCIDADES, HMD, X23F 

MH9 - TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA 6 MARCHAS, HMD, X24F 

MNJ - TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA 6 VELOCIDADES, 6T30, GERAÇÃO 3 

N40 - DIREÇÃO HIDRÁULICA, RAZÃO NÃO VARIÁVEL 

NE9 - SISTEMA DE EMISSÕES EEC 09 

NJ1 - POTÊNCIA DIREÇÃO,PROPORÇÃO NÃO VARIÁVEL, ELÉTRICA 

NM6 - SISTEMA EMISSÃO PROCONVE L-6 

 



CHEVROLET / ONIX / TODOS / BE04-032 - TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA ENTRADA, SAÍDA E CONJUNTOS 

ENGRENAGEM REAÇÃO (MH9) (JE48-69) [2014/2017]  

 

Ite

m 
 No.Peça Descrição 

Aplicaçã

o 

Quant. 

por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugerid

o 

  

1  2423169

9 

ROLAMENTO, ENCOSTO DA 

ENGRENAGEM SOLAR DE REAÇÃO(T4) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

17 
70,23 

 COMPRAR

   

2  2424918

5 

ENGRENAGEM, SOLAR 

REAÇÃO(COMPLETO)(24249185* 

24251053) 

JE (MH9) 01 
14 / 

14 
1.041,65 

 COMPRAR

   

2  2425105

3 

ENGRENAGEM, SOLAR 

REAÇÃO(COMPLETO)(24251053*24249185

) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

14 
1.252,93 

 COMPRAR

   

2  2424918

5 

ENGRENAGEM, SOLAR 

REAÇÃO(COMPLETO)(24249185* 

24251053) 

JE (MH9) 01 
15 / 

17 
1.041,65 

 COMPRAR

   

2  2425105

3 

ENGRENAGEM, SOLAR 

REAÇÃO(COMPLETO)(24251053*24249185

) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

15 / 

17 
1.252,93 

 COMPRAR

   

3  2423171

1 

SUPORTE, REAÇÃO (COM ENGRENAGEM 

INTERNA ENTRADA) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

14 
4.783,67 

 COMPRAR

   

3  2423171

1 

SUPORTE, REAÇÃO (COM ENGRENAGEM 

INTERNA ENTRADA) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

15 / 

17 
4.783,67 

 COMPRAR

   

4  2423172

5 

ROLAMENTO, ENCOSTO SUPORTE 

ENTRADA(T5) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

14 
77,87 

 COMPRAR

   



Ite

m 
 No.Peça Descrição 

Aplicaçã

o 

Quant. 

por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugerid

o 

  

4  2423172

5 

ROLAMENTO, ENCOSTO SUPORTE 

ENTRADA(T5)(T5) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

15 / 

17 
77,87 

 COMPRAR

   

5  2423172

6 

ROLAMENTO, ENCOSTO DA 

ENGRENAGEM SOLAR DE 

ENTRADA(T6)(T6) 

JE48-69 

(LKJ 

,LKK 

,MH9) 

01 
14 / 

17 
72,59 

 COMPRAR

   

5  2423174

2 

ROLAMENTO, ENCOSTO DA 

ENGRENAGEM SOLAR DE 

ENTRADA(DIÂMETRO INTERNO: 35 

MM)(T7) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

14 
60,15 

 COMPRAR

   

5  2423174

2 

ROLAMENTO, ENCOSTO DA 

ENGRENAGEM SOLAR DE 

ENTRADA(DIÂMETRO INTERNO: 35 

MM)(T7) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

15 / 

17 
60,15 

 COMPRAR

   

6  2423172

9 

SUPORTE, ENTRADA (SEM 

ENGRENAGEM INTERNA SAÍDA)(5.505) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

14 
3.983,69 

 COMPRAR

   

6  2423172

9 

SUPORTE, ENTRADA (SEM 

ENGRENAGEM INTERNA SAÍDA)(5.505) 
JE (MH9) 01 

15 / 

17 
3.983,69 

 COMPRAR

   

7  2423172

7 
ENGRENAGEM, SOLAR ENTRADA 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

14 
408,52 

 COMPRAR

   

7  2423172

7 
ENGRENAGEM, SOLAR ENTRADA JE (MH9) 01 

15 / 

17 
408,52 

 COMPRAR

   

8  2423172

6 

ROLAMENTO, ENCOSTO DA 

ENGRENAGEM SOLAR DE 

ENTRADA(T6)(T6) 

JE48-69 

(LKJ 

,LKK 

,MH9) 

01 
14 / 

17 
72,59 

 COMPRAR

   

8  2423174

2 

ROLAMENTO, ENCOSTO DA 

ENGRENAGEM SOLAR DE 

ENTRADA(DIÂMETRO INTERNO: 35 

MM)(T7) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

14 
60,15 

 COMPRAR

   

8  2423174

2 

ROLAMENTO, ENCOSTO DA 

ENGRENAGEM SOLAR DE 

ENTRADA(DIÂMETRO INTERNO: 35 

MM)(T7) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

15 / 

17 
60,15 

 COMPRAR

   

9  2423174

3 

ROLAMENTO, ENCOSTO SUPORTE 

SAÍDA(CONTIDO EM 11)(T8) 

JE48-69 

(MH9 

,LKK 

,LKJ) 

01 
14 / 

14 
172,28 

 COMPRAR

   

9  2423174

3 

ROLAMENTO, ENCOSTO SUPORTE 

SAÍDA(T8)(CONTIDO EM 11)(T8) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

15 / 

17 
172,28 

 COMPRAR

   

9 
 

2423175

6 

ROLAMENTO, ENCOSTO SUPORTE 

SAÍDA(T9)(CONTIDO EM 11)(T9) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

16 / 

17 
Consulte 

 COMPRAR

   

10  NS 
ENGRENAGEM REAÇÃO INTERNA 

SUPORTE(CONTIDO EM 11) 
 01 

14 / 

17 
Consulte  

11  2423174

4 

SUPORTE, SAÍDA (COM ENGRENAGEM 

INTERNA REAÇÃO)(INCLUI 9-10) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

14 
4.783,67 

 COMPRAR

   

11  2423897

9 

SUPORTE, SAÍDA (COM ENGRENAGEM 

INTERNA REAÇÃO)(INCLUI 9-10) 

JE48-69 

(LKJ 

,N40 

,LKK) 

01 
15 / 

17 
Consulte 

 COMPRAR

   

11  2423174

4 

SUPORTE, SAÍDA (COM ENGRENAGEM 

INTERNA REAÇÃO)(INCLUI 9-10) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

15 / 

17 
4.783,67 

 COMPRAR

   



Modelos  

JE - Versões LS,LT,LTZ,Advantage 

JF - Versão Joy 

48 - Hatch 4 portas (Onix) 

69 - Sedan 4 portas (Prisma novo) 

Opções  

-  

LKJ - MOTOR A GASOLINA, 4 CILINDROS, 1.4L, MFI, L4, SOHC, FAM 1, E100 MÁX 75KW 

LKK - MOTOR A GASOLINA, 4 CILINDROS, 1.4L, MFI, L4, SOHC, FAM 1, 67 KW 

MH9 - TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA 6 MARCHAS, HMD, X24F 

N40 - DIREÇÃO HIDRÁULICA, RAZÃO NÃO VARIÁVEL 

 


